



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,112 - 2019 පෙබරවාරි මස 22 වැනි සිකුරාදා - 2019.02.22

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

තනතුරු ඇබැරිතු

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

දෙමළ භාෂාවෙන් උප්පැන්න, මරණ හා විවාහ/අතිරේක විවාහ (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු — යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසවල ඇති උප්පැන්න, මරණ හා විවාහ/අතිරේක විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

01. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ උප්පැන්න, මරණ හා විවාහ/අතිරේක විවාහ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය විය යුතුය.

02. මෙම තනතුරු සඳහා ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපක්‍ෂයටම ඉල්ලුම් කළ හැකි ය.

03. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 40ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 62ට නොවැඩි විය යුතු ය.

04. විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරයක් සඳහා ඉල්ලුම්කරන්නන් විවාහක අයවිය යුතු අතර විවාහ වී වසර 05කට නොඅඩු විය යුතු ය. වැන්දඹු හෝ දික්කසාද නොවිය යුතු ය.

05. අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන උප්පැන්න, මරණ හා විවාහ/ අතිරේක විවාහ කොට්ඨාසයට ඇතුළත්වන ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම්, අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, සමාද්ධි සංවර්ධන සමිති කාර්යාල හා තැපැල් කාර්යාල ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දත්විම්වලින් බලාගත හැකි ය.

06. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් හා ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම් ඇතුළත් "ඇමුණුම I" අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

07. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2019 මාර්තු මස 15 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යැවිය යුතු ය.

එන්. සී. විතානගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2019 ජනවාරි මස 28 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
අංක 234/ඒ3, රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

උපලේඛනය

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
යාපනය	උඩුවිල්	වලි දකුණ කොට්ඨාසයේ විවාහ (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය (දෙමළ මාධ්‍යය)	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, යාපනය.
යාපනය	උඩුවිල්	ඒලාලෙයි කොට්ඨාසයේ උප්පැන්න, මරණ හා වලි දකුණ කොට්ඨාසයේ විවාහ (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය (දෙමළ මාධ්‍යය)	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, යාපනය.

02-641

විභාග, විභාග, ප්‍රතිඵල ආදිය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

කෘෂිකර්ම, ග්‍රාමීය ආර්ථික කටයුතු, පශු සම්පත් සංවර්ධන, වාරිමාර්ග සහ ධීවර හා ජලජ සම්පත් සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවාවේ තනතුරුවල III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ විවෘත තරග විභාගය - 2017 (2019)

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවාවේ පස් සමීක්ෂක/කාර්මික නිලධාරී තනතුරුවල iii ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා පැවැත්වෙන විවෘත තරග විභාගයට පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලත් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනය 2019.03.22 වන අතර 2019 ජූනි මස දී විභාගය පැවැත්වීමට කටයුතු සංවිධානය කර ඇත.

තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව
01. පස් සමීක්ෂක	02
02. කාර්මික නිලධාරී	01

02.1 - විවෘත පදනම මත බඳවා ගැනීම :

02.1.1 අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය වන 2019.03.22 දිනට අයදුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු විය යුතු අතර 30ට නොවැඩි විය යුතුය. (ඒ අනුව 2001.03.22 දිනට හෝ ඊට පෙර හා 1989.03.22 දිනට හෝ ඊට පසු උපන් දිනය යෙදී ඇති අයට පමණක් මේ සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් ඇත.)

02.1.2 විභාගයට ඉදිරිපත් වන අපේක්ෂක අපේක්ෂිකාවන් පහත සඳහන් මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා තිබීම අවශ්‍යය.

තනතුරු අදාළ සංකේත අංකය	තනතුර	02.1.3 අධ්‍යාපන සුදුසුකම්		02.1.4. වෘත්තීය සුදුසුකම්
		අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ)	අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ)	
1	පස් සමීක්ෂක	සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය, විද්‍යාව සහ තවත් එක් විෂයයකට සම්මාන සාමර්ථ සහිතව එකවර විෂයයන් 06කින් අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගය සමත්වීම	කෘෂි විද්‍යාව, ජීව විද්‍යාව, රසායන විද්‍යාව, උද්භිද විද්‍යාව, භෞතික විද්‍යාව, සත්ත්ව විද්‍යාව, යන විෂයයන්ගෙන් විෂයයන් දෙකක් ඇතුළුව විද්‍යා විෂයයන් තුනකින් අ.පො.ස. (උ/පෙළ) විභාගය එකවර සමත්වීම. (සාමාන්‍ය ඉංග්‍රීසි හා පොදු පරීක්ෂණය හැර)	තාක්ෂික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත ආයතනයක් මගින් පිරිනමනු ලබන දෑ අවුරුදු කෘෂිකර්ම ඩිප්ලෝමාව; හෝ රැකියා ක්ෂේත්‍රයට අදාළව ජාතික වෘත්තීය කුසලතා (NVQ) 6 මට්ටමේ සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කිරීම; හෝ

තනතුරු අදාළ සංකේත අංකය	තනතුර	02.1.3 අධ්‍යාපන සුදුසුකම්		02.1.4. වෘත්තීය සුදුසුකම්
		අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ)	අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ)	
2	කාර්මික නිලධාරී	සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය, විද්‍යාව සහ තවත් එක් විෂයයකට සම්මාන සාමර්ථයන් සහිතව එකවර විෂයයන් 06කින් අ.පො.ස.(සා/පෙළ) විභාගය සමත්වීම	ව්‍යවහාරික ගණිතය, ශුද්ධ ගණිතය. රසායන විද්‍යාව, භෞතික විද්‍යාව, සංයුක්ත ගණිතය යන විෂයයන්ගෙන් විෂයයන් දෙකක් ඇතුළුව විද්‍යා විෂයයන් තුනකින් අ.පො.ස. (උ/පෙළ) විභාගය එකවර සමත් වීම. (සාමාන්‍ය ඉංග්‍රීසි හා පොදු පරීක්ෂණය හැර)	උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය සහ ඉහත තාක්ෂණ සහතික නිකුත් කරන ආයතනවලින් විමසා අදහස් ලබාගැනීමෙන් අනතුරුව ඉහත සඳහන් තාක්ෂණික සුදුසුකම්වලට සියලු අතින් සමාන යැයි තාක්ෂික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික සුදුසුකම් ලබා තිබීම. පහත සුදුසුකම් අතුරින් තනතුරට අදාළවන ක්ෂේත්‍රයේ වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතු වේ. (i) මොරටුව විශ්වවිද්‍යාලය හෝ අම්පාර හාඩ් ආයතනය විසින් පිරිනමනු ලබන ජාතික තාක්ෂණික ඩිප්ලෝමාව; හෝ (ii) ජාතික ආධුනිකත්ව හා කාර්මික පුහුණු කිරීමේ අධිකාරිය විසින් පිරිනමනු ලබන ඉංජිනේරු විද්‍යා ජාතික ඩිප්ලෝමාව; හෝ (iii) අධ්‍යාපන හා උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය විසින් පිරිනමනු ලබන ජාතික උසස් ඉංජිනේරු ඩිප්ලෝමාව; හෝ (iv) ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්ව විද්‍යාලය විසින් පිරිනමනු ලබන තාක්ෂණික ඩිප්ලෝමාව; හෝ

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දත්විම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා භාරගන්නා සියලුම දත්විම් ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැරිතු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දත්විම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලුම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දත්විමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දත්විමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2019 මාර්තු මස 15 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දත්විම් 2019 මාර්තු 01 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතුය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2019 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.



තනතුරට අදාළ සංකේත අංකය	තනතුර	02.1.3 අධ්‍යාපන සුදුසුකම්		02.1.4. වෘත්තීය සුදුසුකම්
		අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ)	අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ)	
				(v) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු ආයතනය විසින් පවත්වනු ලබන ඉංජිනේරු විභාගයේ I වන කොටස සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම; <i>හෝ</i> (vi) රැකියා ක්ෂේත්‍රයට අදාළව ජාතික වෘත්තීය කුසලතා (NVQ) 6 මට්ටමේ සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබීම; <i>හෝ</i> (vii) උසස් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය සහ ඉහත තාක්ෂණ සහතික නිකුත් කරන ආයතනවලින් විමසා අදහස් ලබාගැනීමෙන් අනතුරුව ඉහත සඳහන් තාක්ෂණික සුදුසුකම්වලට සියළු අතින් සමාන යැයි තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තාක්ෂණික සුදුසුකම් ලබා තිබීම.

02.1.3 වෙනත් සුදුසුකම් :

සියලුම අයදුම්කරුවන් පහත සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට සහතික විය යුතුය. :

- ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියකු විය යුතුය.
- විශිෂ්ට වර්තමාන යුක්ත අයකු විය යුතුය.
- යම් ආගමික නිකායක පැවිදිවරයක් දරන කිසිදු තැනැත්තකු මෙම විභාගය සඳහා පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් නොලබයි.
- දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට තරම් සුදුසු ශාරීරික හා මානසික සෞඛ්‍යයකින් ද යුක්ත විය යුතුය.

03. සේවයට බඳවා ගැනීම සඳහා වන ලිඛිත විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සපුරා ඇති ලෙසට පිළිගනු ලබන්නේ අයදුම්කරු සියලු සුදුසුකම් අයදුම්පත් කැඳවීමේ නිවේදනයේ සඳහන් කරනු ලබන දිනට සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ කර තිබේ නම් පමණි.

04. ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවා ව්‍යවස්ථාවට අනුව පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව 03ට අඩු බැවින් බඳවා ගනු ලබන්නේ විවෘත ධාරාව යටතේ පමණි. තවද කිසියම් පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාවක් හෝ පුරප්පාඩු සියල්ලම හෝ පිරවීමට හෝ නොපිරවීමට හෝ පත්වීම් බලධාරියාට බලය ඇත.

වැටුප් හා කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය :

වැටුප් කේත අංකය : MN 03/2016
වැටුප් පරිමාණය : රු.31,040-445 X 10 - 660 X 11-730 X 10-750 X 10-57,550

2020.01.01 දින දක්වා වැටුප්, වැටුප් වර්ධක හා දීමනා ගෙවනු ලබන්නේ රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 03/2016 හි විධිවිධානවලට අනුකූලවයි.

III ශ්‍රේණියට බඳවා ගෙන වසර 3ක් ඇතුළත පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය ද II වන ශ්‍රේණියට උසස්වී වසර 3ක් ඇතුළත දෙවන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයද I වන ශ්‍රේණියට උසස් වී වසර 05 ක් ගතවීමට පෙර කළමනාකරණය පිළිබඳ ක්‍රමානුකූල පුහුණු පාඨමාලාව ද සමත්විය යුතුය. රාජ්‍ය භාෂාවක් නොවන භාෂා මාධ්‍යයකින් සේවයට බැඳුණු නිලධාරියකු විසින් නියමිත රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතාවය පරිවෘස කාලය තුළදී ලබාගත යුතුය. තනතුර සඳහා නියම කර ඇති අනෙක් රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතාවය රා.ප.ව. 1/2014 හා එහි සංශෝධන අනුව ලබාගත යුතුවේ. මෙම රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතාව ලබා නොගැනීම හා කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාග නියමිත කාලය තුළ සමත් නොවීම ඉදිරි වැටුප් විලම්භනය වීමට හේතුවනු ඇත.

05. සේවය නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි :

(I) මෙම පත්වීම විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. ඔබට හිමි විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳ රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයකට ඔබ යටත් විය යුතු වේ. තව ද, ඔබ වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට/වැන්දඹු පුරුෂ හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක විය යුතුය. රජය මගින් විවිත් වීට නියම කරනු ලබන ආකාරයට ඔබ විසින් ඒ සඳහා දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

(II) නියම කරනු ලබන දිවයිනේ කවර ප්‍රදේශයක වුවද සේවය කිරීමට බැඳී සිටිය යුතුය.

(III) අංක 1930/12 දරන 2015.09.01 දිනැති ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අනිවේශණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශිත දැනට බලාත්මක ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවා ව්‍යවස්ථාවේ හා බඳවා ගැනීම් පරිපාටිවල සංශෝධනවලදී ඔබ යටත් විය යුතුය.

06. අයදුම්කළ යුතු ක්‍රමය :

(අ) මෙම විභාගය සඳහා වූ අයදුම්පත් ආකෘතිය මෙම නිවේදනයේ අවසානයේ පළකර ඇත. ඒ අනුව අයදුම්පත A4 (21cmx29cm) පරිමාණයේ කඩදාසියක පමණක් දෙපැත්තේම පිළියෙල කළ යුතුවේ. අයදුම්පතේ ශීර්ෂ අංක 01 සි 03 තෙක් පළමුවන පිටුවටද 04 සිට 06 තෙක් දෙවන පිටුවට ද 07 සිට 10 තෙක් තෙවන පිටුවටද වන ලෙස ගෙන සකස් කළ යුතුය. ඊට අදාළ තොරතුරු තම අත් අකුරින් සැහැල්ලුවෙන් ඇතුළත් කළ යුතුය. අයදුම්පත පිළියෙල කර ගන්නා විට එහි ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම සිංහල අයදුම්පත්වල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන්ද, දෙමළ අයදුම්පත්වල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යෙදීම අවශ්‍ය වේ. ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූල නොවන අයදුම්පත් අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත් දැනුම්දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්පතේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. තවද සම්පූර්ණ කරනු ලබන අයදුම්පත ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූල ද යන්න පිළිබඳ අයදුම්කරු විසින් විමසා බැලිය යුතුය. එසේ නොවුවහොත් අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප විය හැක.

(ආ) විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යයෙන් අයදුම්පත සම්පූර්ණ කළ යුතුවේ.

(ඇ) නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් 2019.03.22 දින හෝ දිනට ප්‍රථම කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, පාලන 01 ශාඛාව, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, ප්‍රධාන කාර්යාලය, ජේරාදෙණිය යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

(ඈ) අයදුම්පත් බහාලන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙලවරේ "කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ තනතුරු සඳහා බඳවා ගැනීමේ තරග විභාගය - 2017(2019) පස් සමීක්ෂක/කාර්මික නිලධාරී" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

(ඉ) අපේක්ෂකයකුට එක් තනතුරකට පමණක් අයදුම් කළ හැකි අතර එක් තනතුරක් සඳහා විභාග ගාස්තුව රු. 600 කි. එම මුදල කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ මහජන බැංකුවේ 057-1001-7-902-7204 දරන ගිණුමට බැරවන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම මහජන බැංකු ශාඛාවකින් ගෙවා ලබා ගන්නා කුටිනාන්තිය (මුල් පිටපත) එහි එක් දාරයක් මගින් අයදුම්පතේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන ලෙස ඇලවිය යුතුය. එම ලදුපතේ ඡායා පිටපත් ළඟ තබාගැනීම මතුවට ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත. කිසිදු හේතුවක් නිසා විභාග ගාස්තු ආපසු ගෙවනු නොලබන අතර, මුදල් ඇණවුම් හා මුද්දර භාරගනු නොලැබේ.

(ඊ) අසම්පූර්ණ හා ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් දැනුම්දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලබන අතර තැපෑලේදී සිදුවන නැතිවීම් හා ප්‍රමාදවීම් ගැන කෙරෙන කිසිදු පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ.

(උ) ඉල්ලුම් පත්‍රයේ ද විභාගය සඳහා වන ප්‍රවේශ පත්‍රයේ ද අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කර තිබිය යුතුය.

දැනටමත් රජයේ තනතුරක් දරන අයදුම්කරුවකු විභාගයට ඉල්ලුම් කරන විට තම අත්සන ආයතන ප්‍රධානියා හෝ ඔහු විසින් බලය පවරා ඇති නිලධාරියකු ලවාද, එසේ නොවන අයදුම්කරුවකු තම අත්සන රජයේ පාසලක ප්‍රධානියකු, කොට්ඨාසයේ ග්‍රාම නිලධාරියකු, සාමදාන විනිශ්චයකාරවරයකු, දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයකු නීතිඥවරයකු, ප්‍රසිද්ධ නොතාර්ස්වරයකු, ක්‍රිඩා හමුදාවේ අධිකාරීන් නිලධාරියකු, රජයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ හෝ ස්ථිර මාණ්ඩලික ශ්‍රේණියේ නිලධාරියකු ලවා සහතික කරවාගත යුතුය.

(ඌ) දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත වූවන් තම ආයතන ප්‍රධානියා මගින් මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වේ.

07. විභාග පටිපාටිය :

(අ) ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අය පමණක් ඉල්ලුම්කර ඇතැයි යන පූර්ව නිගමනය මත නිවේදනයේ සඳහන් වයස් සීමාව තුළ වන අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට හෝ එදිනට පෙර නියමිත විභාග ගාස්තුව ගෙවා ඊට අදාළ ලදුපත සමඟ විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය, නගරය හා ඉල්ලුම් කරන තනතුර ද, අයදුම්කරුගේ අත්සන හා අත්සන සහතික කිරීම ද, අදාළ නම් පමණක් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය ද සහිතව නිවැරදිව සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් යොමු කොට ඇති අයදුම්කරුවන් වෙත විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. අපේක්ෂකයකු තමාට නියමිත මධ්‍යස්ථානයේ දී විභාගයට පෙනී සිටින පළමු දිනයේම විභාග ශාලාවකට විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ නියමිත කරවාගත් ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් නොකරන කිසිදු අයදුම්කරුවකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ. අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත්වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

(ආ) අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් පුවත්පත් නිවේදනයක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පුවත්පත්වල හා දෙපාර්තමේන්තු වෙබ් අඩවියේ පළකරනු ඇත. නිවේදනය පළ වී දින 02ක් හෝ 03ක් ගතවූ පසුව ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණ නම් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ සංවිධාන, ආයතනික හා විදේශ විභාග ශාඛාව වෙත දැන්වා සිටිය යුතුය. ඔබ වෙත තබාගත් අයදුම්පතේ පිටපතක් ද විභාග ගාස්තුවට අදාළ ලදුපතෙහි පිටපතක්ද අයදුම්පත තැපෑල් කිරීමේදී ලියාපදිංචි කරන ලද කුටිනාන්තිය ද අනැතිව, ඉල්ලුම් කරන ලද විභාගයේ නම, ඔබගේ නම ලිපිනය හා ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය සඳහන් කොට ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් විමසන ලෙස දැන්වන අතර, කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක අයදුම්කරුවකු නම්, ඉහත විස්තර සමඟ ප්‍රවේශ පත්‍රයේ පිටපතක් ඇත්තේ මගින් එවීම සඳහා ඔබගේ ඇත්ත අංකය ද සඳහන් කරන ලද ඉල්ලුම් ලිපියක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ඇත්තේ මගින් යොමු කර විමසා සිටීමද වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

(ඇ) මෙම විභාගයට පෙනී සිටීම වෙනුවෙන් අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන්ට දැරීමට සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් කිසිදු දීමනාවක් ගෙවනු නොලැබේ.

(ඈ) අනන්‍යතාව - තමා පෙනී සිටින සෑම විෂයක් සම්බන්ධයෙන්ම විභාග ශාලාවකට සැහීමට පත්වන අයුරින් අපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවේදී තම අනන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුය. ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පවත්වනු ලබන විභාගවලදී විභාග අපේක්ෂකයාගේ අනන්‍යතාව, විභාග ශාලාවකට වෙත තහවුරු කිරීම සඳහා පහත සඳහන් ලේඛනවලින් පමණක් ඕනෑම එකක් පිළිගනු ලැබේ.

- (I) ජාතික හැඳුනුම්පත; හෝ
- (II) වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය; හෝ
- (III) වලංගු රියදුරු බලපත්‍රය.

(ඉ) විෂය නිර්දේශය :

- බුද්ධි පරීක්ෂණය (කාලය පැය 1යි, මුළු ලකුණු 100)
අපේක්ෂකයාගේ සිතීමේ තර්කානුකූලත්වය, ඔහුගේ සිතීමේ විශ්ලේෂණ තත්වයන්, තීරණය කිරීමේ ශක්තිය විනිශ්චය කිරීම සඳහා වූ බහුවරණ හා කෙටි පිළිතුරු සැපයීමේ මාදිලියේ ප්‍රශ්න 50 කින් සමන්විත ප්‍රශ්න පත්‍රයකි. ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.
- විෂයානුබද්ධ දැනුම (කාලය පැය 2 යි, මුළු ලකුණු 100)
අපේක්ෂකයාගේ විෂයානුබද්ධ දැනුම පිළිබඳ ව්‍යුහගත ප්‍රශ්න හා බහුවරණ ප්‍රශ්නවලින් යුක්ත ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.

නනතුර	විෂයානුබද්ධ දැනුම ප්‍රශ්න පත්‍රයේ විෂය නිර්දේශය
1. පස් සමීක්ෂක	ශ්‍රී ලංකාවේ පස් වර්ග හා ඒවායේ පැතිරීම/ පස සෑදීමට බලපාන සාධක, පාංශු පැතිකඩ හඳුනා ගැනීම/ සිතියම් කියවීම/ ශ්‍රී ලංකාවේ වර්තමාන ඉඩම් පරිහරණ රටාව/වන විනාශයේ බලපෑම හා පාරිසරික ගැටලු/ පොහොර භාවිතය/බෝග විවිධාංගි කරණය/පාංශු ජල සංරක්ෂණ ක්‍රම
2. කාර්මික නිලධාරී	පැස්සුම්/කම්මල් වැඩ/වඩු වැඩ/වැඩපල යන්ත්‍ර/තහඩු වැඩ/කැපුම්තල/ද්‍රව්‍ය ගුණ හා සරල ගණනය කිරීම්/මෝටර් යන්ත්‍ර විද්‍යාව/විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව/යන්ත්‍රාගාර/ ආරක්ෂිත ක්‍රම/ඉගැන්වීමේ ක්‍රම

(ඊ) මාධ්‍යය :

විභාගය පැවැත්වෙන්නේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යවලිනි. අපේක්ෂකයින් විභාගයේ දී පෙනී සිටින සියලුම ප්‍රශ්න පත්‍රවලට එකම මාධ්‍යයකින් පෙනී සිටිය යුතුය. ඉල්ලුම් කරන මාධ්‍යය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

(උ) විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීති රීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත් වේ. එම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත්වීමට ඔහුට හෝ ඇයට හෝ සිදුවනු ඇත.

(ඌ) විභාගය පවත්වන ස්ථානය හා දිනය :

මෙම විභාගය 2019 ජූනි මාසයේ දී කොළඹ දී හා මහනුවර දී විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලැබේ. යම් හෙයකින් ප්‍රමාණවත් අපේක්ෂක සංඛ්‍යාවක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත් කොළඹ දී පමණක් විභාගය පැවැත්වීමට කටයුතු කරනු ඇත. (ඉල්ලුම් කළ නගරය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.)

විභාග මධ්‍යස්ථානය	සංකේත අංකය
කොළඹ	1
මහනුවර	2

08. බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

(i) ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් ලබාගත් මුළු ලකුණු කුසලතාවය මත සකස් කළ ප්‍රතිඵල ලේඛනය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් වෙත ලබා දීමෙන් අනතුරුව විභාගයට පෙනී සිටි සියලුම අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රතිඵල පෞද්ගලිකව දැන්වා යැවීමට හෝ ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ www.results.exams.gov.lk වෙබ් අඩවියේ පළ කිරීමට ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව පියවර ගනු ඇත.

(ii) ඉහත විභාගයෙන් එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට ලකුණු 40% හෝ ඊට වැඩියෙන් ලැබූ අයදුම්කරුවන්ගේ මුළු ලකුණු එකතුව අනුව සකස් කරනු ලබන ප්‍රමුඛතා ලේඛනය මත බඳවා ගැනීම් සඳහා සලකා බලනු ලැබේ.

(iii) කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් පත්කරනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් විසින් මෙම විභාගයේ ලකුණු කුසලතා පදනම් කරගෙන අයදුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමෙන් අනතුරුව සුදුසුකම් සපුරා ඇති අය පමණක් පුරප්පාඩු සඳහා තෝරාගනු ලැබේ. (සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ලකුණු පිරිනමනු නොලැබේ.)

(iv) සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලබන සංඛ්‍යාව කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් විසින් තීරණය කරනු ඇත.

(v) තනතුර සඳහා අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට අවශ්‍ය සුදුසුකම් සපුරා නොමැති බව සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී අනාවරණය වුවහොත් එම අයගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

(vi) ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම්, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසන් දිනට සම්පූර්ණ කර නොමැතිව තිබිය දී විභාගයට ඉදිරිපත්ව විභාගය සමත් වූව ද සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා සලකා නොබලන අතර කිසිදු දැනුම් දීමකින් තොරව ඔහුගේ/ඇයගේ අයදුම්පත ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

2. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :

- 2.1 පශ්චාත් උපාධියක් හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා සහතිකයක් හෝ සමාන සුදුසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ II පන්තියේ යටත් පිරිසෙයින් එක් වසරක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සපුරා තිබීම හා එම තනතුරෙහි ස්ථිර කර තිබීම.
- 2.2 හෝ ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ II පන්තියේ යටත් පිරිසෙයින් පස්වසරක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කොට තිබීම හා එම තනතුරෙහි ස්ථිර කර තිබීම. ("සතුටුදායක සේවා කාලය" යනුවෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පූර්වාසන්න වර්ෂ 05ක් තුළ සියලු වැටුප් වර්ධක නියමිත පරිදි උපයාගෙන තිබීම හා එම කාලසීමා තුළ සිදුකළ කිසියම් වරදක් සම්බන්ධයෙන් (අවවාද කිරීම් හැර) විනය පරීක්ෂණයක් මත කරන ලද දඬුවමකට භාජනය වී නොතිබීමයි.)
- 3. පහත සඳහන් ලේඛන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් සනාථ කිරීමට අදාළ ලේඛනවල මුල් පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. :
 - (අ) උප්පැන්න සහතිකය;
 - (ආ) උපාධි සහතිකය හෝ පශ්චාත් උපාධි සහතික හෝ වෙනත් අධ්‍යාපනික සහතික;
 - (ඇ) II පන්තියට උසස් කිරීමේ ලිපිය;
 - (ඈ) II පන්තියේ උපලේඛනගත තනතුරට ස්ථිරව පත් කිරීමේ ලිපි;
 - (ඉ) කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සමත්වීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ සුදුසුකමට අදාළ සහතිකය.
- 4. සියලුම අයදුම්කරුවන් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් ජාතික ප්‍රතිපත්ති, ආර්ථික කටයුතු, පුනරුත්ථාපන හා නැවත පදිංචි කිරීම, උතුරු පළාත් සංවර්ධන, නිපුණතා සංවර්ධන හා වෘත්තීය පුහුණු සහ යොවන කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත පමණක් තම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් පිළිබඳව සලකා බලනු නොලැබේ.
- 5. පහත සඳහන් ලකුණු දීමේ පටිපාටිය අනුව ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට අයදුම්කරුවන් ඉදිරිපත් විය යුතු අතර, එහිදී පහත සඳහන් ලකුණු පටිපාටිය අනුව ලබා ගන්නා අනුපිළිවෙල මත පවත්නා පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව සම්පූර්ණ කරනු ලැබේ.
- 6. මෙම ගැසට් නිවේදනයේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පාඨ අතර යම් අනනුකූලතාවක් ඇතිවුවහොත්, එවිට සිංහල භාෂා පාඨය බලපැවැත්විය යුත්තේය.

ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ I පන්තියට පත් කිරීමේ සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ ලකුණු දීමේ පටිපාටිය

සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා මුළු ලකුණු 100

- 1. සේවා පළපුරුද්ද - ලකුණු 40
 - 1.1 පශ්චාත් උපාධියක් හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාවක් හෝ සමාන සුදුසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ II පන්තියේ වසර 01ක සතුටුදායක සේවා පළපුරුද්දෙන් පසුව එළඹෙන,
 - (i) එක් වසරක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 04 බැගින්,
 - (ii) මාස 06ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 02 බැගින්,
 - (iii) මාස 03 ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 01 බැගින්,

උපරිම ලකුණු 40

හෝ

 - 1.2 ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ II පන්තියේ වසර 05ක සතුටුදායක සේවා පළපුරුද්දෙන් පසුව එළඹෙන,
 - (iv) එක් වසරක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 04 බැගින්
 - (v) මාස 06 ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 02 බැගින්
 - (vi) මාස 03ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සඳහා - ලකුණු 01 බැගින්

උපරිම ලකුණු 40

(සේවා කාලය අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දින දක්වා සලකා බලනු ලැබේ.)
- 2. කුසලතාවය සඳහා - ලකුණු 60
 - 2.1 ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සුදුසුකම් සඳහා,
 - 2.1.1 ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථාවේ 12.1 යටතේ 1 පන්තියට පත්කිරීම සඳහා සුදුසුකම් ලබන නිලධාරීන් සම්පූර්ණ කළ යුතු මූලික සුදුසුකම් වන පශ්චාත් උපාධිය හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාවට අමතරව සම්පූර්ණ කර ඇති උපාධිය සඳහා පමණක් ලකුණු ලබාදිය යුතුය. ඉහත සඳහන් පශ්චාත් උපාධි විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාවේ අනුමත ඒවා විය යුතුයි.

ආචාර්ය උපාධි PhD	-20
පශ්චාත් උපාධි (M.Sc, MBA, MEng,MPhil, MA, MSc . . .)	-15
පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා (වසර 01ට නොඅඩු)	-10

 (කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සඳහා ඉදිරිපත් කර ඇති පශ්චාත් උපාධි හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා සඳහා ලකුණු ලබාදෙනු නොලැබේ.)
 - 2.1.2 ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ සේවා ව්‍යවස්ථාවේ 12.2 යටතේ I පන්තියට පත්කිරීම සඳහා සුදුසුකම් ලබන අයදුම්කරුවන් සඳහා,

ආචාර්ය උපාධි PhD	-20
පශ්චාත් උපාධි (M.Sc, MBA, MEng,MPhil, MA, MSc . . .)	-15
පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා (වසර 01ට නොඅඩු)	-10

 (කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සඳහා අදාළ කරගත් ඇති පශ්චාත් උපාධි හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා සඳහා ලකුණු ලබාදෙනු නොලැබේ.)
 - 2.2 II පන්තියේ උපලේඛනගත තනතුරක (ස්ථිර) ලබා ඇති පරිපාලන පළපුරුද්ද සඳහා අවුරුද්දකට ලකුණු 03 බැගින්

උපරිම ලකුණු 15
 - 2.3 ක්ෂේත්‍රයට අදාළව ප්‍රකාශයට පත් කර ඇති ස්වාධීන හෝ කණ්ඩායම් පර්යේෂණ (මෙහිදී පර්යේෂණ, පර්යේෂණ පත්‍රිකා, පර්යේෂණ ග්‍රන්ථ, පර්යේෂණ නිබන්ධන සලකා බලනු ලැබේ.) වෙනත් ග්‍රන්ථ හා එළිදක්වා ඇති නවතිපැයුම් සඳහා එකකට ලකුණු 05 බැගින්.

උපරිම ලකුණු 15

(අදාළ සුදුසුකම් තහවුරු කිරීම සඳහා අදාළ පරිදි පර්යේෂණ ග්‍රන්ථ, පර්යේෂණ නිබන්ධන, පර්යේෂණ පත්‍රිකා සහ/හෝ පේටන්ට් බලපත්‍ර සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලය ඉදිරියේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, එම නිර්මාණ ප්‍රකාශයට පත් කර ඇති බව/එළිදක්වා ඇති බව එහි දී තහවුරු කළ යුතු ය. උපාධි පාඨමාලා වෙනුවෙන් ඉදිරිපත් කරන ලද නිබන්ධන සලකා බලනු නොලැබේ.)
 - 2.4 පොදු 230 බී ආකෘතිය අනුව ලබා ඇති ප්‍රශංසාවක් සඳහා ලකුණු 01 බැගින්

උපරිම ලකුණු 05
 - 2.5 සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී දක්වන කුසලතාවය
 - සන්නිවේදන හැකියාව - ලකුණු 02
 - නායකත්වය - ලකුණු 02
 - පෞරුෂත්වය - ලකුණු 01

උපරිම ලකුණු 05

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ නියෝගය පරිදි,

වී. සිවඥාණසෝති,
ලේකම්,
ජාතික ප්‍රතිපත්ති, ආර්ථික කටයුතු, පුනරුත්ථාපන හා නැවත පදිංචි කිරීම, උතුරු පළාත් සංවර්ධන, නිපුණතා සංවර්ධන හා වෘත්තීය පුහුණු සහ යොවන කටයුතු අමාත්‍යාංශය.

අංක 354/2, "නිපුණතා පියස", 1 වැනි මහල, ඇල්විට්ටල මාවත, කොළඹ 05.

ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ I පන්තියට පත් කිරීම සඳහා අයදුම්පත්‍රය

- 1. නම (මුලකුරු සමග) :_____.
- 2. සම්පූර්ණ නම :_____.
- 3. කාර්යාලීය ලිපිනය :_____.
- 4. පෞද්ගලික ලිපිනය :_____.
- 5. දුරකථන අංකය :_____.
- 6. උපන්දිනය :_____.
- 7. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට වයස :_____.
- 8. ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය :_____.
- 9. විවාහක/අවිවාහක බව :_____.
- 10. ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ II පන්තියට පත්වූ දිනය :_____.
- 11. ශ්‍රී ලංකා කාර්මික අධ්‍යාපන සේවයේ මුල් පත්වීමේ දිනය :_____.
- 12. 12.1 අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට මුළු සේවා කාලය :_____.
- 12.2 අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට II පන්තියේ සේවා කාලය :_____.

13. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :
13.1 අ.පො.ස. (සා.පෙ.) වර්ෂය :_____.

	විෂයයන්	සාමාර්ථය		විෂයයන්	සාමාර්ථය
1.			5.		
2.			6.		
3.			7.		
4.			8.		

13.2 අ.පො.ස. (උ.පෙ.) වර්ෂය :_____.

	විෂයයන්	සාමාර්ථය
1.		
2.		
3.		
4.		

13.3 ලබා ඇති උපාධිය පිළිබඳ විස්තර :

	උපාධියේ නම	ක්ෂේත්‍රය	උපාධිය වලංගු වන දිනය
1.	ආචාර්ය උපාධිය		
2.	ශාස්ත්‍රපති/විද්‍යාපති		
3.	පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමා		
4.	විද්‍යාවේදී/ශාස්ත්‍රවේදී		

13.4 කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සඳහා සලකා බලන ලද පශ්චාත් උපාධිය හෝ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාවේ නම සහ ක්ෂේත්‍රය :
.....
.....

14. වෘත්තීය සුදුසුකම්
14.1 දැනට දරන තනතුරුවලට අදාළ ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ ලබා ඇති වෘත්තීය සුදුසුකම් :
1.
2.
3.

14.2 වෙනත් ක්ෂේත්‍ර පිළිබඳ ලබා ඇති වෘත්තීය සුදුසුකම් :
1.
2.
3.

15. ආයතන පරිපාලනය පිළිබඳව ලබා ඇති සුදුසුකම් :
.....
.....

16. සුපිළිපන්න භාවය පිළිබඳ ලබා ඇති සහතික/ප්‍රශංසා පිළිබඳ විස්තර :
.....
.....

17. සිදු කර ඇති පර්යේෂණ හෝ එළි දක්වා ඇති නව නිපැයුම් පිළිබඳ විස්තර :
.....
.....

උක්ත තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බවත් මාගේ සේවා කාලය තුළ කිසිදු විනය විරෝධී ක්‍රියාවක් සඳහා සම්බන්ධී හෝ දඬුවම් ලබා නොමැති බවත් සහතික කරමි.

දිනය :_____.
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය :
මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ/තාක්ෂණ විද්‍යාලයේ/කාර්මික විද්‍යාලයේ සේවය කරන
මහතා/මිය/මෙනවිය ඉහත සඳහන් කර ඇති විස්තර නිවැරදි බවත් ඔහු/ඇය සේවා කාලය තුළ විනය කටයුත්තක් සඳහා දඬුවම් ලබා නොමැති බවත් සහතික කරමි.

දිනය :_____.
අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව.
නිල මුද්‍රාව

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ III වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වූ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2019 (I)

අංක 1925/37 හා 2015.07.28 දින සිට ක්‍රියාත්මක ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අති විශේෂ ඇස්ඵල පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයට අනුව ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ III වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය 2019 මැයි මස කොළඹ දී පැවැත්වෙන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

02. මෙම විභාගයට අදාළ විෂයය නිර්දේශය හා අනෙකුත් විධිවිධාන ඉහත සඳහන් ව්‍යවස්ථාවේ උපලේඛන III යටතේ පළ කර ඇත. අයදුම්කරුවන්ගේ පහසුව සඳහා එම විෂයය නිර්දේශය හා අනෙකුත් විධිවිධාන පහත දක්වා ඇත.

නිලධාරියකුට මෙම කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගයට නියමිත විෂයයන් සඳහා එකම වතාවකදී හෝ වෙන වෙනම අවස්ථාවලදී හෝ පෙනී සිටිය හැක.

03. විභාග පටිපාටිය - ලිඛිත පරීක්ෂණය

Table with 4 columns: විෂයය අංකය, විෂයය, ලකුණු, කාලය (පැය) containing exam details for various subjects.

04. විෂයය නිර්දේශය :

Table with 3 columns: විෂයය අංකය, විෂයය, විෂයය අන්තර්ගතය containing detailed exam specifications and subject areas.

සැ.යු.- අපේක්ෂකයින් විසින් කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණය සමත්වීම සඳහා එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයක් සඳහා යටත් පිරිසෙයින් ලකුණු 40% ක ප්‍රමාණයක් ලබා ගත යුතුය. අපේක්ෂකයෙකුට එක් අවස්ථාවකදී එක් විෂයයකට හෝ ඊට වැඩි සංඛ්‍යාවකට පෙනී සිට සමත්විය හැකිය.

සටහන.- උපාධිය, පස්වැන් උපාධි ධීවරාංශය හෝ පස්වැන් උපාධිය ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන් හදාරා ඇති විට මෙම කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් යටතේ ඇති ඉංග්‍රීසි විෂයය සමත්වීමේ අවශ්‍යතාවෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

05. විභාගයේ භාෂා මාධ්‍ය :- 5.1 මෙම විභාගය සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යවලින් පැවැත්වේ. විභාගය සඳහා ඉල්ලුම්කරනු ලැබූ භාෂා මාධ්‍ය පසුව වෙනස්කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ. 5.2 තරග විභාගයක් මගින් රාජ්‍ය සේවයට ඇතුළු වූ අපේක්ෂකයෙකු තම මෙම විභාගයේ භාෂා මාධ්‍යය ලෙස තරග විභාගයට පෙනී සිටි භාෂා මාධ්‍යය ද, තරග විභාගයකින් තොරව රාජ්‍ය සේවයට ඇතුළු වූ අපේක්ෂකයකු තම මෙම විභාගයේ භාෂා මාධ්‍යය ලෙස රජයේ සේවයට ඇතුළු වීමට සුදුසුකම් ලැබූ විභාගයට පෙනී සිටි භාෂා මාධ්‍යය ද තෝරා ගත යුතුය. 5.3 අපේක්ෂකයකු තමාට හිමිකම් නොමැති මාධ්‍යකින් විභාගයට පෙනී සිටින බැව් හෙලිවුවහොත් ඔහුගේ / ඇයගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කරනු ලැබේ.

06. අයදුම්පත්‍රය මෙහි දැක්වෙන ආකෘති පත්‍රයට අනුව ඒ 4 (A4)ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක දෙපැත්ත භාවිතා කරමින් ශීර්ෂ අංක 01 සිට 05 තෙක් ශීර්ෂ පළමු පිටුවටද වන ලෙස සකසා ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පත්‍රය පිළියෙළ කිරීමේදී එහි ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම සිංහල මාධ්‍ය අයදුම්පත්‍රවල සිංහල භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන්ද, දෙමළ මාධ්‍ය අයදුම්පත්‍රවල දෙමළ භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන්ද සඳහන් කළ යුතුය. ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන, අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත්‍ර පූර්ව දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු

ලබන බැවින් අයදුම්පත්‍ර යොමු කිරීමට ප්‍රථම එය විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූලද යන්න හා සියලු තොරතුරු නිවැරදිව සම්පූර්ණ කර තිබේද යන්න පිළිබඳව පරීක්ෂා කර බැලිය යුතුය. එසේම නියමිත විභාග ආස්තුව ගෙවා එකී විස්තර අයදුම්පත්‍රයේ අදාළ ස්ථානයේ සඳහන් කර ලදුපත අමුණා ඇත්ද යන්න පිළිබඳවත් විමසිලිමත් විය යුතු අතර අයදුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළග තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වේ.

07. මෙම විභාගය විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් කොළඹ දී පවත්වනු ලබන අතර විභාගය පැවැත්වීම සඳහා ඔහු විසින් පනවා ඇති නීති රීති පිළිපැදීමට අපේක්ෂකයෝ බැඳී සිටිති.

08. ව්‍යාජ තොරතුරු සැපයීම සඳහා දඬුවම්-ඉල්ලුම්පත්‍රය පිරවීමේදී ඉතා සැලකිලිමත්ව නිවැරදි තොරතුරු සැපයිය යුතුය. මෙම විභාගයට අදාළ විධිවිධාන අනුව යම් අපේක්ෂකයෙකු හුඹුසු බව, ව්‍යාජ තොරතුරු සපයා ඇති බව අනාවරණය වුවහොත් විභාගයට පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙන අතර හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවක ඔහුගේ/ඇයගේ අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කළ හැකිය.

09. අයදුම්පත්‍ර 2019 වර්ෂයේ මාර්තු මස 22 හෝ ඊට පෙර " විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්,සංවිධාන(ආයතනික විදේශ විභාග) ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, කැපැල් පෙට්ටිය 1503, කොළඹ." යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි කැපැලෙන් එවිය යුතුය. මෙදිනට පසුව එවනු ලබන අයදුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. අයදුම්පත්‍රය බහා එවන කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ " ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ III වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2019(I)" යනුවෙන් සඳහන් කර එවිය යුතුය.

10. ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අය පමණක් මෙම විභාගය සඳහා අයදුම්කර ඇතැයි යන පූර්ව නිගමනය මත අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනට හෝ එදිනට පෙර නියමිත විභාග ආස්තුව ගෙවා ඊට අදාළ ලදුපත සමග නිවැරදිව සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් යොමුකොට ඇති අයදුම්කරුවන් වෙත විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් විභාග ප්‍රවේශපත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශපත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් නිවේදනයක් පුවත්පත්වල හා ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ නිල වෙබ් අඩවියේ පළ කරනු ඇත. එම නිවේදනයේ සඳහන් විභාගය පැවැත්වෙන දිනට අවම වශයෙන් දින 02 ක් හෝ 03 ක් ඇතුළත තම ප්‍රවේශපත්‍රය නොලැබුණිනම් පුවත්පත් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා සිටිය යුතුය. එසේ දැන්වීමේ දී අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම, ලිපිනය, ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය හා අයදුම්කළ විභාගයේ නම සඳහන් කළ යුතුය. කොළඹින් බැහැර අයදුම්කරුවකු නම් එම විස්තර සමග ප්‍රවේශපත්‍රයේ පිටපතක් එවිය හැකි ෆැක්ස් අංකයක් ද සහිත ඉල්ලීමේ ලිපියක් දැන්වීමේ සඳහන් ෆැක්ස් අංකය වෙත යොමු කර විමසීම වඩාත් ඵලදායී වේ.විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් විමසන අවස්ථාවේ අවශ්‍ය වුවහොත් අයදුම්කරුගේ අපේක්ෂකත්වය තහවුරු කිරීම සඳහා තමා ළග තබා ගත් අයදුම්පත්‍රයේ පිටපත, විභාග ආස්තුව ගෙවීම අදාළ වේ නම් ඒ සඳහා වූ ලදුපතේ පිටපත හා අයදුම්පත්‍රය කැපැල් කිරීමේදී ලියාපදිංචි කරන ලද කුඩිතාත්සිය ද සූදානමින් තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.අයදුම්කරුවෙකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

11. ඉහත 10 වැනි ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති අවශ්‍යතාවන් සපුරාලීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයන් විසින් පසුව ඉදිරිපත් කෙරෙන පැමිණිලි පිළිබඳව සලකා බලනු නොලැබේ.

12. අයදුම්පත්‍රයේ ද, විභාග සඳහා වන ප්‍රවේශපත්‍රයේ ද අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කර තිබිය යුතුය. කිසියම් ආයතනයකින් විභාගයට ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවෙකු තම අත්සන ආයතන ප්‍රධානියා හෝ ඔහු විසින් බලය පවරන ලද නිලධාරියෙකු ලවා සහතික කරවා ගත යුතුය. විභාගය සඳහා පෙනී සිටින පළමු දිනයේම විභාග ශාලාවට පෙනී සිටින නම අත්සන සහතික කරවා ගත් ප්‍රවේශපත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. විධිමත් පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද තම ප්‍රවේශපත්‍රය ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත්වන කිසිම අයදුම්කරුවකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

13. විභාග ශාලාවේදී තම අනන්‍යතාවය තහවුරු කිරීම සඳහා සාකච්ඡා ඉදිරිපත් කිරීම විභාග අපේක්ෂකයින්ගේ වගකීම වේ. ඒ සඳහා, (i) ජාතික හැඳුනුම්පත (ii) වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය හෝ (iii) වලංගු රියදුරු බලපත්‍රය පමණක් පිළිගනු ලැබේ.

14. අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ඔහු හෝ ඇය විභාගයට ඉදිරිපත්වීමට හෝ තනතුරක් සඳහා සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

15. විභාග ආස්තුව : (අ) මෙම විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයින් පහත සඳහන් පදනම මත විභාග ආස්තුව ගෙවිය යුතු ය. (i) පළමු වැනි වතාවේදී ආස්තුව නොලැබේ. (ii) ඊට පසු එක් වතාවක් සඳහා පහත සඳහන් පරිදි විභාග ආස්තුව අයකරනු ලැබේ. සම්පූර්ණ විභාග ආස්තුව රු.500/- ක් එක් විෂයකට ආස්තුව රු.250/- ක්

(ආ) මෙම විභාග ආස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 20-03-02-13 යටතේ රජයේ ආදායමට බැර වන පරිදි දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම කැපැල් / උප කැපැල් කාර්යාලයක් හෝ දිස්ත්‍රික් / ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයක් හෝ වෙන මුදලින් ගෙවා අයදුම්කරුගේ නමින් ලබා ගන්නා ලදුපත එහි දාරයක් මගින් අයදුම්පත්‍රයේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැළවෙන සේ අලවා එවිය යුතුය. තව ද එහි ඡායා පිටපතක් ළග තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වේ.

(ඇ) විභාග ආස්තුව සඳහා මුදල් ඇතුවම් හෝ මුද්දර භාරගනු නොලැබේ. විභාගය සඳහා අයකරන ලද ආස්තුව මොනසම් හේතුවක් මත හෝ ආපසු ගෙවීමක් සිදු නොකරන අතර එම ආස්තුව වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරු කිරීමකට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

16. විභාගයට පෙනී සිටි සියලුම අයදුම්කරුවන්ගේ ප්‍රතිඵල ඇතුළත් ලේඛනයක් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් ලේකම්, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දෙනු ඇත. අයදුම්කරුවන් වෙත පොදාගලිකව ප්‍රතිඵල ලේඛන නිකුත් කිරීම විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් සිදු නොකරනු ඇත.

17. විභාගය පැවැත්වීම හා ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීමට විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීති රීතිවලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත් වේ. එම නීති රීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන දඬුවමකට යටත් වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත.

18. සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් පළ කරන මෙම නිවේදනයේ භාෂා පාඨ අතර කිසියම් අනනුකූලතාවක් පවතින බව පෙනී යන්නේ නම් සිංහල මාධ්‍ය නිවේදනයට අනුව කටයුතු කරනු ලැබේ.

19. මෙම නිවේදනය මගින් ආවරණය නොවන කවර කරුණක් පිළිබඳ වුව ද අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ කීරණය අවසාන කීරණය වන්නේ ය.

පද්මසිරි ජයමාන්න, ලේකම්.

2019 පෙබරවාරි මස 08 වැනි දින, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, ඉඹුරුපාය, බත්තරමුල්ල.

අයදුම්පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා ගුරු අධ්‍යාපනඥ සේවයේ III වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වූ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2019-(I) Efficiency Bar Examination for the Officers in Grade III of Sri Lanka Teacher Educators' Service-2019 (I)

අයදුම්පත්‍ර විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්, සංවිධාන හා විදේශ විභාග ශාඛාව, ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව, කැපැල් පෙට්ටිය 1503, කොළඹ." යන ලිපිනයට ආයතන ප්‍රධානියා මගින් ලියාපදිංචි කැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. (විභාගයේ නම කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ දැක්විය යුතු ය.)

නිලධාරියා විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍ය :- සිංහල - 2 දෙමළ - 3 ඉංග්‍රීසි - 4 (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

- 01. (i) සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) : _____. (උදා : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA) (ii) අගට යෙදෙන නම මුලින් ද අනෙකුත් නම්වල මුලකුරු පසුව ද යොදා නම : (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) : _____. (උදා : GUNAWARDHANA, H.M.S.K.) (iii) සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්/ දෙමළෙන්) : _____.

අනු අංකය	නඩු අංකය	උපලේඛනය	ආනු අංකය	නඩු අංකය	ආනු අංකය	ආණ්ඩ විස්තරය
01.	ඒදාර් 3919	ඩබ්. පී. එච්. ඩී. 6899 දරන යතුරු පැදිය				ක්ලව් ලීවර් 01 යි.
02.	ඒදාර් 4258	අංක 140-1562 දරන යතුරු පැදිය				රිටනිනි ස්ට්‍රින් 01 යි.
03.	ඒදාර් 4259	අංක 126-6525 දරන යතුරු පැදිය				වොට්මාන් ප්‍රිසින් 01 යි.
04.	ඒදාර් 4260	ජේඉසෙඩ් 1439 දරන යතුරු පැදිය				රවුම් රබර් කොට්ට 18 යි.
05.	ඒදාර් 4387	එම්. බී. 6040 දරන යතුරු පැදිය				ගියර් මල්ට් පෙට්ටි 01.
06.	ඒදාර් 4389	අනතුරකට ලක් වූ ඩබ්ලිව්. පී. යූ. යූ. 9146 දරන යතුරු පැදිය				අගල් 1 1/2 ඇන පාර්සල් 1.
07.	ඒදාර් 4399	එම්. ජී. 3729 දරන යතුරු පැදිය				යකඩ පින් 50 යි.
08.	ඒදාර් 4391	අංක 125-4846 දරන යතුරු පැදිය	29.	ඒදාර් 11547		තම නොදන්නා අමතර කොටස් අඩංගු මුද්‍රා කළ පොහොර උර 01 යි
09.	ඒදාර් 11550	ඒ. ඊ. ඒ. 07502 දරන හිරෝ වර්ගයේ පා පැදිය				ටියුබ් 01 යි
10.	7469/ඩබ්එල්/17	ඩබ්. පී. ජේ. බී. 7466 දරන ඩයනා වර්ගයේ ලොරි රථය	30.	ඒදාර් 11548		වේවැල් කුඩ 01 යි
11.	ඒදාර් 2792	අංක තහඩුව රහිත වැසි අංක එම්බී 625 කේ එල් 5861 එල් 19174 සඳහන් ටී. ටී. එස්. යතුරු පැදිය	31.	ඒදාර් 11549		ටියුබ් බහාලු පොහොර උර 01 යි
12.	ඒදාර් 2744	ටී. ජේ. 3170 දරන යතුරු පැදිය	32.	21248		බිම් එලන කාපට් 09 යි.
13.	ඒදාර් 2742	අංක තහඩු රහිත බජාජ් ඩිස්කවර් 100 යතුරු පැදිය	33.	22034		ඇද ඇතිරිලි 02 යි.
14.	ඒදාර් 2763	සී. පී. යූ. කියු. 8549 දරන සීට් 100 යතුරු පැදිය	34.	22028		ලීටරෝ වර්ගයේ කී. ග්‍රෑම්. 12.5 සඳහන් නිල් පාට ගැස් සිලින්ඩරය.
15.	ඒදාර් 2743	ඩබ්. පී. ජේ. එල්. 3731 දරන යතුරු පැදිය	35.	22222		රතු හා කළු මිශ්‍ර නයිලෝන් පැදුරු 01 යි.
16.	ඒදාර් 2762	අංක 149-9467 දරන හොන්ඩා යතුරු පැදිය එන්ජින් අංක 10522907	36.	21301		අඩ් 9x6 ප්ලාස්ටික් පැදුරු 01 යි.
17.	ඒදාර් 2834	අංක ඩබ්. පී. ඩී. 1461 දරන යතුරු පැදිය				වට 4ක් යුන් ගැස් ලීස් 01 යි.
18.	4270/පීඊ/16	එස්. ජී. ටී. වයි. 3948 දරන ඩිස්කවර් වර්ගයේ බජාජ් 150 යතුරු පැදිය	37.	21183		කී. ග්‍රෑම් 12.5 නිල් පාට ලීටරෝ ගැස් සිලින්ඩර් 01 යි.
19.	32172/15	අංක 38-1078 දරන මිටිපුබ්බි ඩෙලිකා වර්ගයේ මෝටර් ලොරිය	38.	21767		ලීටරෝ වර්ගයේ කී. ග්‍රෑම්. 12.5 ගැස් සිලින්ඩර් 01 යි.
20.	9396/එම්ටී/17	අංක සීපීජේඒ 9155 දරන යතුරු පැදිය	39.	21672		ප්ලාස්ටික් බෙසම් 01 යි.
21.	9397/එම්ටී/17	අංක 140-7941 දරන ටීවීඑස් සුසුකි MAX 100 R යතුරු පැදිය	40.	21044		රෙගියුලේටරය සහිත ගැස් ලීස් 01 යි.
22.	33281/15	අංක 1100 ලෙස සඳහන් අන් ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01 යි	41.	20701		ප්ලාස්ටික් කාච්චි 02 යි.
23.	1706/ඩබ්එල්/16	එස්කේ 120 සීග්‍රන් වර්ගයේ අන් ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01 යි	42.	20696		ප්ලාස්ටික් රබර් කැට් 01 යි.
24.	2959/ඩබ්එල්/16	සීග්‍රන් වර්ගයේ අංක රහිත අන් ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01 යි.	43.	බී/4640		රතු පාට කලාල පැදුරු 01 යි.
25.	34895/15	සීග්‍රන් ජීඑන් 12 සහ සීට්එල් 19685 සඳහන් අන් ට්‍රැක්ටරය	44.	20978		රෙගියුලේටරය සහිත වාතමුද්‍ර 03 ගැස් ලීස් 01 යි. කී. ග්‍රෑම් 12.2
26.	18339/පීසී/18	රතුපාට පුව්චැල් එක සහිත අගලේ හටයට සවිකරන ලද එල් හැඩැති අඩ් 12 එස්ලෝන් බට 01 යි.	45.	-----		ලෙස ලකුණු කළ නිල් පාට ගැස් සිලින්ඩර 01 යි.
		අඩ් 3 දිග එස්ලෝන් බටයක් හා අඩ් 30ක් දිග ජ්ලෝ ටොප් 01ක් සහිත කළු පාට වයර් 01 සවිකරන ලද හියුගෝ වර්ගයේ මොඩල් අංක කියුබ්එස්ස් 1.5-30-0.75 දරන සීල් ටයිල් වතුර මෝටර් 01 යි.	46.	අංක රහිත		ලීටරෝ වර්ගයේ කී. ග්‍රෑම්. 12.5 ගැස් සිලින්ඩර් 01 යි.
		තලය 9" x 9" වූ මිට සහිත උදුලු 01 යි.	47.	අංක රහිත		වට 04 කින් යුන් ගැස් ලීස් 01 යි.
		ප්ලාස්ටික් බාල්දි 01 යි.	48.	අංක රහිත		ප්ලාස්ටික් බෙසන් 01 යි.
		ප්ලාස්ටික් කාච්චි 02 යි.	49.	අංක රහිත		නිල් පාට ප්ලාස්ටික් බෙසම් 01 යි.
		අඩ් 5 දිග තලය 2 1/2, පලල 4" වූ යකඩ ඉනි 01 යි.	50.	අංක රහිත		කී. ග්‍රෑම් 01කේ දියලුණු පැකට් 13 යි.
		අඩ් 4 යි අගල් 3 ක් දිග යකඩ කුරු 01 යි.				කී. ග්‍රෑම් 500 යේ මයුරුන් වර්ගයේ ඊස්ට් පැකට් 28 යි.
		ලී මිට සහිත පිහිය 01 යි.				කී. ග්‍රෑම් 1කේ ලුණුකට පැකට් 30 යි.
		විවිධ ප්‍රමාණයේ පිරි 03 යි.				කාර්යාලයේ පාවිච්චියෙන් ඉවත් කළ මුදුර් වර්ගයේ ප්‍රින්ටර් 01 යි.
		අඩ් 121 ක් දිග වයර් 2ක් සහිත අගට සුදු පාට විදුලි ජේනුවක් සවිකරන ලද වයරය.				කුඩා ප්ලාස්ටික් කෑන් තොගයක්
		අඩ් 19 දිග නිල් හා දුඹුරු පාට වයරය.				විවිධ ප්‍රමාණයේ බුලි තොලයක්
		4" දිග දුම්වැල් සහිත පින්තල පහන් 01 යි.				විදුරු බෝතල් තොගයක්
		2" විශ්කම්භය සහිත පින්තල පහන් 01 යි.				ගඩොල් කැට 300 ක් පමණ (කුඩා ප්‍රමාණයේ)
		සුදු ගලක් අල්ලන ලද කාන්තා රන් මුදු 01 යි.				වියළි පොල් තොගයක්
		නිල් පැහැති ගලක් ඇල්ලු රන් පෙන්ඩන්ට් 01 යි.				
		බෝ කොළයක හැඩැති රන් පෙන්ඩන්ට් 01 යි.				
		පවුම් 1/4 පමණ බරැති ගෘහිත සහිත දිග අගල් 16 1/2 රන් කැරලි මාල 01 යි.				
		කුඩා රන් කරාබු ජෝඩු පහයි. (කරාබු දෙකක බෝල නැත.)				
		කාන්තා රන් මුදු 03 යි.				
		පවුම් 1/2 බරැති රන් ලෝහ ගුලි 02 යි.				
		පවුම් 1/4 බරැති රන් ලෝහ ගුලි 01 යි.				
		කාන්තා රන් බෝ මුදු 01 යි.				
		කුඩා නිල් පැහැති ගලක් ඇල්ලු බොක්ස් රන් පෙන්ඩන්ට් 01 යි.				
		රන් කරාබු ජෝඩු 01 යි.				
		විවිධ වර්ගයේ යතුරු 21 යි.				
		විවිධ වර්ගයේ බොක්ස් පැනර් 11.				
		විවිධ ප්‍රමාණයේ බොක්ස් පැනර් 18.				
		බොක්ස් පැනර් ලීවර් 02 යි.				
		යකඩ අඩු 01 යි.				
		කටර් අඩු 02 යි.				
		යකඩ කපන කතුරු 01 යි.				
		ටී හැඩයේ බොක්ස් පැනර් 06 යි.				
		වීල් ට්‍රස් 02.				
		ස්පැනර් 02 යි.				
		කොපර් ක්ලින් ගාර්ඩ් 01 යි				
		තම නොදන්නා ආයුධ කැලී 06 අඩංගු ගෝනි 01 යි.				
		රතු, කහ, කළු මිශ්‍ර ක්‍රී වීල් බැල් 02 යි.				
		වැනිං අඩංගු කවර 13 යි.				
		ස්කිටෝ කේබල් 11 යි.				
		ක්ලව් කේබල් 01 යි.				
		රිචස් කේබල් 01 යි.				

මහාධිකරණය - හලාවත

හලාවත මහාධිකරණයේ රාජසන්නක කරන ලද ත්‍රිරෝද රථය ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

1. හලාවත මහාධිකරණය මගින් රාජසන්නක කරන ලද මෙතෙක් ඉල්ලීම් නොකල ත්‍රිරෝද රථය 2019.03.21 වන දින පෙ.ව. 10.00 ට අධිකරණ භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමට කටයුතු යොදා ඇත.
2. කිසිවෙක් හෝ මෙම ත්‍රිරෝද රථය පරීක්ෂා කිරීමට අවශ්‍ය නම් ඉහත දින පැය 10.00ට පැය 1/2ට ප්‍රථම රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අනුමැතිය ගෙන පරීක්ෂා කල හැක.
3. මෙම වෙන්දේසියේ විකිණීමට බලාපොරොත්තුවන ත්‍රිරෝද රථය නියම කර ඇති මිලට ලබා ගැනීමට අකමැති වුවහොත් එම ත්‍රිරෝද රථය වෙන්දේසි නොකර සිටීමේ බලය අධිකරණය සතූය.
4. වෙන්දේසියෙන් ලබා ගන්නා ලද ත්‍රිරෝද රථය සඳහා මුදල් එම අවස්ථාවේදීම ගෙවා ත්‍රිරෝද රථය එම වේලාවේදීම අධිකරණ භූමියේ පිටතට රැගෙන යා යුතු අතර, එකී ත්‍රිරෝද රථයේ වටිනාකම මුදලින් පමණක් ගෙවිය යුතු අතර, වෙක්සන් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්දේසියට සහභාගිවන සියලුදෙනා තම ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ තම රියැදුරු බලපත්‍රය හෝ විදේශ ගමන් බලපත්‍රය අනිවාර්යයෙන් රැගෙන යා යුතු ය.

අනු. අංකය	නඩු අංකය	ලී. ප. අංකය	වැසි අංකය	එන්ජින් අංකය	ආණ්ඩ විස්තරය
1.	H. C. 18/16	AAZ 8562	MD2A25BZ 5FWB89707	AZZWFA18374	බජාජ් 4 STROKE වර්ගයේ ලියාපදිංචි කළ හැකි ත්‍රිරෝද රථය
					වයි. ප්‍රනාන්දු, මහාධිකරණ විනිසුරු, වයඹ පළාත්බද මහාධිකරණය, හලාවත.
					2019 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින, හලාවත මහාධිකරණයේ දී ය.
					02-872

රජයේ නොවන දැන්වීම්

නිවේදනයයි	දැන්වීමයි
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරන ලදී. සමාගමේ නාමය : සිම්පල් ඕර්ගනික් ස්කින්කොයාර් (පුඩ්වට්) ලිමිටඩ් සමාගමේ අංකය : පීවී 00207808 ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 2/1, ගල්පොත්ත පාර, නාවල, රාජගිරිය.	සමාගමේ නම : ලංකන් කැබිස් ඇන්ඩ් ට්‍රැවල්ස් (පීවීටී) එල්ටීඩී සමාගමේ අංකය : පීවී 00208198 ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 87/2, දිනු ගොඩනැගිල්ල, ඉවත්තොටුපල පාර, ආඩිඅම්බලම, කටුනායක. සමාගම් ලේකම්. 2019 පෙබරවාරි මස 12 වැනි දින, හලාවත මහාධිකරණයේ දී ය. 02-872
02-639	සමාගම් ලේකම්. වගකීමෙන් සිමිත පුද්ගලික සමාගමක් සංස්ථාගත කිරීම පිළිබඳ ප්‍රසිද්ධ නිවේදනයයි 02-836
02-655	සමාගම් ලේකම්. මනෝර මල්ලිකාරච්චි, සමාගම් ලේකම්. 2019 පෙබරවාරි මස 08 වැනි දින. සමාගම් ලේකම්. 02-834
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සිමාසහිත සමාගම 2019 ජනවාරි මස 29 වැනි දා පිහිට වූ බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.	සමාගමේ නම : වඩාත්සාධී ටෙක්නිකල් සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී සමාගමේ අංකය : පීවී 00208409 ලියාපදිංචි කළ දිනය : 2019 පෙබරවාරි මස 3 වැනි දින ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : අංක 223, ජයන්ත මල්ලිමාරච්චි මාවත, කොළඹ 14 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වන වගන්තිය යටතේ සිමාසහිත පුද්ගලික සමාගමක් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීම පිළිබඳ දැනුම් දීමයි. සමාගමේ නම : කිරයිට් වන් (පීවීටී) එල්ටීඩී ලියාපදිංචි අංකය : පීවී 00207279 සමාගම ස්ථාපනය කළ දිනය : 2018 දෙසැම්බර් 19 සමාගම ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : ඒ 9 පාර, ඌරුවනිකන්පට්ටරු, ඉයක්කවිලි, කිලිනොච්චිය. සමාගම් ලේකම්. 02-848

<div style="text-align: center;">ඇටර්නි බලය අවලංගු කිරීම</div>	
පන්නිපිටිය, හෝකන්දර පාර, අංක 1299/ඒ/2 දරන ස්ථානයෙහි පදිංචි රන්දෙනි පතිරනලාගේ ජයරත්න (ජා. හැ. අ. 672440637 V) වන මම, මිත්‍රවන්ගොඩ, බොරගොඩවත්ත, පේදිරික් මාවත, අංක 210/8 ස්ථානයෙහි පදිංචි කුමුදුනී සඳරගේ (ජා. හැ. අ. 727772499 V) යන අය වෙත යු. බී. ප්‍රේමතිලක ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තැන විසින් 2017.06.05 වැනි දින සහතික කළ අංක 30750 දරන ඇටර්නි බලපත්‍රය මගින් මා තමින් පෙනී සිට මාගේ ක්‍රියාවක් පරිද්දෙන් ඉටු කිරීමට එකී ඇටර්නි බලපත්‍රය යටතේ දෙන ලද බලය අද පටන් අවලංගු කරන බවත්, එකී කුමුදුනී සඳරගේ යන අය අද පටන් මාගේ නීත්‍යානුකූල ඇටර්නි බලකාරිය නොවන බවත්, ඒ අනුව එකී අංක 30750 දරන ඇටර්නි බලපත්‍රය මින් ඉදිරියට නීතිය ඉදිරියේ කිසිදු බලාත්මකභාවයක් නොමැති බව ද, මෙයින් සමස්ථ ශ්‍රී ලංකාවාසීන්ට දන්වා සිටිමි.	
02-883	
නිවේදනයයි	
2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9 (2) වන වගන්තිය ප්‍රකාර පහත සඳහන් සමාග මේ නාමය යථා පරිදි වෙනස්කර ඇති බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.	
(අ) සමාගමේ පෙර නාමය : ආර් ඇන්ඩ් ටී වෙහිකල් වැලිචේෂන් සෙන්ටර් (පීවීටී) එල්ටීඩී	
(ආ) සමාගමේ අංකය : පීවී 00201983	
(ඇ) ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : අංක 88/ඒ/2 සුනේත්‍රාදේවී පාර, කොහුවල	
(ඈ) සමාගමේ නව නාමය : එස් ඇන්ඩ් ටී වෙහිකල් වැලිචේෂන් සෙන්ටර් (පීවීටී) එල්ටීඩී	
02-869	
දැන්වීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.	
සමාගමේ නම : ඉන්සයිට් සක්සස් වෙල්න් ගෘ෦ප් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
සමාගමේ අංකය : පී වි 00201301	
සමාගම සංස්ථාගත කළ දිනය : 2018.06.27	
සමාගමේ ලිපිනය : අංක 1559/ඩී, මාළමේ පාර, කොට්ටාව, පන්තිපිටිය.	
02-664	
	සමාගම් ලේකම්.
දැන්වීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.	
සමාගමේ නම : වින්වා ඉන්ටර්නැෂනල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
සමාගමේ අංකය : පී වි 102872	
සමාගම සංස්ථාගත කළ දිනය : 2014.12.17	
සමාගමේ ලිපිනය : අංක 96/1, සාම මාවත, මොරගොල්ල, ඉඹුල්ගස්දෙණිය.	
02-667	
	සමාගම් ලේකම්.
මහජනතාව වෙත කෙරෙන නිවේදනයයි	
2007 සමාගම් පනතේ අංක 7 වර්ෂ 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 5 වැනි වගන්ති ප්‍රකාර සිල්වර් ක්ලවුඩ් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් 2011 ජුනි 17 වැනි දින සංස්ථාපිත කළ බවට මෙයින් දන්වමු.	
සමාගමේ නම : සිල්වර් ක්ලවුඩ් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
ලියාපදිංචි අංකය : PV 79465	
ලියාපදිංචි කාර්යාලිය ලිපිනය : 265 1/2, කෙලින් විදිය, කොළඹ 11.	
අණ පරිදි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය.	
19/2/2, අබ්දුල් හමීඩ් විදිය, කොළඹ 11.	
02-669	
ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගම වර්ෂ 2017 ක් වූ ජූලි 21 වැනි දින සංස්ථාගත කළ බවට කරනු ලබන දන්වීමයි.	
සමාගමේ නම : සවුන්ටෙක් ඉංජිනියරින් කන්සල්ටන්ට්ස් (පීවීටී) එල් ටී ඩී	
සමාගමේ අංකය : පී වි 124019	
ලිපිනය : 194/14, 02 පටුමග, හෝකන්දර දකුණ, හෝකන්දර.	
02-671	
	සමාගම් ලේකම්.
දැන්වීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව, පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කොට ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	
සමාගමේ නාමය : සිලෝන් ඇන්තෙම් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
සංස්ථාගත කළ දිනය : 2019 ජනවාරි 01	
සමාගමේ අංකය : පී වි 00207606	
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 532/3 එආ්, සිරිකොත පටුමග, කොළඹ 03	
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,	
පී. ආර්. කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්, අධ්‍යක්ෂ.	
02-675	
මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගම සංස්ථාපනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	
සමාගමේ නම : වෙඩින්, බෙල්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
ලියාපදිංචි අංකය : පී වි 00207752	
ලියාපදිංචි දිනය : 2019.01.07	
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 10, තිඹිරිගස්යාය පෙදෙස, කොළඹ 05.	
අරුති සන්දර්ස්, නීතිඥ සහ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස්.	
02-685	

<div style="text-align: center;">ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි</div>	
සමාගම් නාමය වෙනස් කිරීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (2) වගන්තිය ප්‍රකාරව 181 2/1, නානායක්කාර මාවත, ගෝතමී පාර, රාජගිරිය ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටි ජනතා මයික්‍රෝ ෆිනැන්ස් ලිමිටඩ් (පී වි 64818 පී බී) සමාගමේ නාමය 2019 ජනවාරි මස 17 වැනි දින සිට ජනතා කැපිටල් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් ලිමිටඩ් යනුවෙන් වෙනස් කොට ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	
02-741	
	සමාගම් ලේකම්.
ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම 2019 ජනවාරි 30 වැනි දින සංස්ථාපනය කරන ලදී.	
සමාගමේ නම : ද ස්ටෑන්ඩර්ඩ් ටී ඇන්ඩ් ලෑන්ඩ්ස් කම්පැනි ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ්	
සමාගමේ අංකය : PV 00208241	
ලිපිනය : අංක 05, 13 වන මාවත, කොළඹ 03.	
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,	
මයිඩෑස් සෙක්‍රටෙරියල් සර්විසස් ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ්.	
2019 පෙබරවාරි 07 වැනි දින.	
02-746	
ඇටෝර්නි බලය අවලංගු කිරීම	
ගෝවින්ත, දේවමුල්ල යන ලිපිනයේ පදිංචි ඉලේපෙරුම ආරච්චිගේ ඉරේෂා සංජීවනී ගුණතිලක වන මම නීතිඥ සහ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් J. A. සේනාරත්න මහතා විසින් ලියා සහතික කළ අංක 894 සහ වර්ෂ 2005.07.11 වැනි දින දරන ඇටර්නි බලපත්‍රය මගින් පොකුණුවිට, වැලිගම්පිටිය, අංක 254 යන ලිපිනයේ පදිංචි ඉලේපෙරුම ආරච්චිගේ රමිකා ශ‍්‍යාමනී ගුණතිලක යන අයට පවරා තිබූ ඇටෝර්නි බලය වර්ෂ 2019.01.31 වැනි දින සිට අවලංගු කරන ලද බව සියලු දෙනාගේ ම දනගැනීම පිණිස දන්වා සිටිමි. එකී ඇටෝර්නි බලපත්‍රය මත මීන් ඉදිරියට මා වෙනුවෙන් ඇය විසින් කරන ලද කිසිදු, කටයුත්තකට වග නොකියන බව ප්‍රකාශ කරමි.	
02-758	
	මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගම සංස්ථාපනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	
සමාගමේ නම : ඇක්සෙන්ස් සිස්ටම්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	
ලියාපදිංචි අංකය : පී වි 00208255	
ලියාපදිංචි දිනය : 2019.01.30	
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 197/80 ඒ, ඊවීමන්ඩ් ගිල් විදිය, තීරස්සගල, මහනුවර, කඩවත්සතර, ගඟවට.	
02-759	
	සමාගම් ලේකම්.
බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී - ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම (පීවී 64165 පීබී/පීක‍්‍ර)	
බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී (සමාගමේ ලියාපදිංචි අංකය පීවී 64165 පීබී/පීක‍්‍ර) බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී (සමාගමේ ලියාපදිංචි අංකය පීවී 66136 පීබී/පීක‍්‍ර) සමඟ එම පනතේ 241(1) වගන්තිය ප්‍රකාරව යෝජිත ඒකාබද්ධ කිරීම පිළිබද 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 241 (4) (බී) වගන්තිය ප්‍රකාරව පළ කරනු ලබන ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම.	
බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී සමාගම, බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී සමාගම සමඟ 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ අංක 239 වන වගන්තියේ සඳහන් පරිදි එකී පනතේ 241 (1) වන වගන්තියට අනුව ඒකාබද්ධ කිරීමෙන්, බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී ඒකාබද්ධිත සමාගම ලෙස පවත්වාගෙන යාමට එකී බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී සහ බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල විසින් වර්ෂ 2018 ජූලි මස 11 වැනි දින යෝජනා සම්මත කර ගන්නා ලදී.	
එකී ඒකාබද්ධ කිරීම සිදු වනුයේ 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ අදාල ව්‍යවස්ථාපිත නියමයන්, 1987 අංක 36 දරන සංශෝධිත ශ්‍රී ලංකා සුරැකුම්පත් හා විනිමය කොමිෂන් සභා පනතේ අදාල විධිවිධානයන් හා කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ රීති පිලිපැදීමට යටත්ව හා බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හා බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හා කොටස්කරුවන් යෝජිත ඒකාබද්ධ කිරීම සමාගම් පනතේ විධිවිධානවලට අනුකූලව විශේෂ යෝජනා සම්මුති මගින් අනුමත කිරීමට යටත්ව ය.	
ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාවට අනුව බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි එක් ඡන්ද බලයහිමි සාමාන්‍ය කොටස් දරන කොටස්කරුවකු හට බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි එක් (01) ඡන්ද බලය හිමි සාමාන්‍ය කොටසක් වෙනුවෙන් බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි ඡන්ද බලය හිමි සාමාන්‍ය කොටස් දෙකක් (02) හිමි වේ. එහි ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී සමාග මෙහි නව ඡන්ද බලය හිමි කොටස් 1,072,843,566 දක්වා බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී කොටස් හිමියන්ට නිකුත් වන අතර බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී පැවැත්ම ඉන් නිමා වේ. එකී බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි නිකුත් කරනු ලබන නව ඡන්ද හිමි සාමාන්‍ය කොටස්, විහජනයෙන් අනතුරුව, එවකට එකී බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි නිකුත් කරන ලද කොටස් හා සම සමච හා එම තත්ත්වයේම පවතී.	
ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාව 2019 වසරේ මාර්තු 8 වැනි දින පැවැත්වීමට නියමිත විශේෂ සභා රැස්වීම්වල දී සමාගම් දෙකෙහි ම කොටස්කරුවන්ගේ අනුමැතිය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ.	
02-742	

බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හා බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී, සමාගම රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්වරයා සමඟ ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාව හා සමාගම් පනතේ 243 වගන්තිය යටතේ බාරදිය යුතු ලේඛන භාරදීමෙන් අනතුරුව මෙම දන්වීමේ සිට වැඩකරන දින 20කට නොඅඩු දිනයක, සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්වරයා විසින් පනතේ 244 (2) වන වගන්තිය යටතේ ඒකාබද්ධ කිරීමේ සහතිකය නිකුත් කිරීමෙන්, 2019 මාර්තු මස 29 වැනි දින හෝ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්වරයා විසින් ඒකාබද්ධ කිරීමේ සහතිකයේ සඳහන් කරනු ලබන වෙනයම් දිනයක, ඒකාබද්ධ කිරීම බලාත්මත වේ.

බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාවෙහි පිටපත්, සමාග මෙහි කොටස් හිමියෙකුට හෝ ණය හිමියෙකුට හෝ සමාගම විසින් වගකීමක් ඇති ඕනෑම පුද්ගලයෙකුට සමාගමේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටා ඇති කොළඹ 08, ඩඩ්ලි සේනානායක මාවතේ, අක 19 දරන ස්ථානයේ දී සාමාන්‍ය ව්‍යාපාර කටයුතු කරන වේලාවන්හි දී පරීක්ෂා කළ හැක.

සමාගම වෙත ඉල්ලීමක් කරනු ලබන සමාගමෙහි කොටස් කරුවෙකු හෝ ණය හිමියෙකු හෝ සමාගම විසින් වගකීමක් ඇති ඕනෑම පුද්ගලයෙකුට ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාවේ පිටපතක් නොමිලේ ලබා ගැනීමට හිමිකමක් ඇත.

බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,	
එල් ඕ එල් සී කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) එල්ටීඩී, සමාගම් ලේකම්වරුන්.	
2019 පෙබරවාරි මස 08 වැනි දින.	
02-832	
බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී - ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම (පීවී 66136 පීබී/පීක‍්‍ර)	
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 241(4)(බී) වගන්තිය ප්‍රකාරව බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී (සමාගමේ ලියාපදිංචි අංකය පීවී 64165 පීබී/පීක‍්‍ර), බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී (සමාගමේ ලියාපදිංචි අංකය පීවී 66136 පීබී/පීක‍්‍ර) සමඟ එම පනතේ 241 (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව යෝජිත ඒකාබද්ධ කිරීම පිළිබද ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම.	
බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී සමාගම, බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී සමාගම සමඟ 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ අංක 239 වන වගන්තියේ සඳහන් පරිදි එකී පනතේ 241 (1) වන වගන්තියට අනුව ඒකාබද්ධ කිරීමෙන්, බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී ඒකාබද්ධිත සමාගම ලෙස පවත්වාගෙන යාමට එකී බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී සහ බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල විසින් වර්ෂ 2018 ජූලි මස 11 වැනි දින යෝජනා සම්මත කර ගන්නා ලදී .	
එකී ඒකාබද්ධ කිරීම සිදු වනුයේ 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ අදාල ව්‍යවස්ථාපිත නියමයන්, 1987 අංක 36 දරන සංශෝධිත ශ්‍රී ලංකා සුරැකුම්පත් හා විනිමය කොමිෂන් සභා පනතේ අදල විධිවිධානයන් හා කොළඹ කොටස් හුවමාරුවේ රීති පිලිපැදීමට යටත්ව හා බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හා බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හා කොටස්කරුවන් යෝජිත ඒකාබද්ධ කිරීම සමාගම් පනතේ විධිවිධානවලට අනුකූලව විශේෂ යෝජනා සම්මුති මගින් අනුමත කිරීමට යටත්ව ය.	
ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාවට අනුව බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි එක් ඡන්ද බලයහිමි සාමාන්‍ය කොටසක් දරන කොටස්කරුවකු හට බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හි එක් (01) ඡන්ද බලය හිමි සාමාන්‍ය කොටසක් වෙනුවෙන් බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි ඡන්ද බලය හිමි සාමාන්‍ය කොටස් දෙකක් (02) හිමි වේ. එහි ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී සමාග මෙහි නව ඡන්ද බලය හිමි කොටස් 1,072,843,566 දක්වා බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී කොටස් හිමියන්ට නිකුත් වන අතර බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී පැවැත්ම ඉන් නිමා වේ. එකී බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි නිකුත් කරනු ලබන නව ඡන්ද හිමි සාමාන්‍ය කොටස්, විහජනයෙන් අනතුරුව, එවකට එකී බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි නිකුත් කරන ලද කොටස් හා සම සමච හා එම තත්ත්වයේම පවතී.	
ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාව 2019 වසරේ මාර්තු 08 වැනි දින පැවැත්වීමට නියමිත විශේෂ සභා රැස්වීම්වල දී සමාගම් දෙකෙහි ම කොටස්කරුවන්ගේ අනුමැතිය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ.	
බුබුන්ස් කැපිටල් පීඑල්සී හා බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී, සමාගම රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් වරයා සමඟ ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාව හා සමාගම් පනතේ 243 වගන්තිය යටතේ බාරදිය යුතු ලේඛන භාරදීමෙන් අනතුරුව මෙම දන්වීමේ සිට වැඩකරන දින 20කට නොඅඩු දිනයක, සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්වරයා විසින් පනතේ 244 (2) වන වගන්තිය යටතේ ඒකාබද්ධ කිරීමේ සහතිකය නිකුත් කිරීමෙන්, 2019 මාර්තු මස 29 වැනි දින හෝ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්වරයා විසින් ඒකාබද්ධ කිරීමේ සහතිකයේ සඳහන් කරනු ලබන වෙනයම් දිනයක, ඒකාබද්ධ කිරීම බලාත්මක වේ.	
බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී හි ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනාවෙහි පිටපත්, සමාගමෙහි කොටස් හිමියෙකුට හෝ ණය හිමියෙකුට හෝ සමාගම විසින් වගකීමක් ඇති ඕනෑම පුද්ගලයෙකුට සමාගමේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටා ඇති කොළඹ 10, ටී බී ජයා මාවතේ, අංක 481 දරන ස්ථානයේ දී සාමාන්‍ය ව්‍යාපාර කටයුතු කරන වේලාවන්හි දී පරීක්ෂා කළ හැක.	
බුබුන්ස් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස් පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,	
එල් ඕ එල් සී කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) එල්ටීඩී, සමාගම් ලේකම්වරුන්.	
2019 පෙබරවාරි මස 08 වැනි දින.	
02-833	

<div style="text-align: center;">නිවේදනයයි</div>			
2007 අක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තියේ විධිවිධාන යටතේ පහත සඳහන් සමාගම් සංස්ථාපිත කළ බවට දැනුම් දෙනු ලැබේ.			
සමාගමේ නම	සමාගමේ අංකය	ලියාපදිංචි කාර්යාල ලිපිනය	ලියාපදිංචි කළ දිනය
ෆ්ලැම්බෑක් ඊකෝ ලොෂ් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	පීවී 113972	අංක 220ඒ 2/1, බෞද්ධාලෝක මාවත	2016.05.30 කොළඹ 07.
සුම් රියල් එස්ටේට් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්	පීවී 00208151	අංක 45/25, ස්වර්ණා පාර, කොළඹ 06.	2019.01.28
02-742			සමාගම් ලේකම්.

වෙන්දේසි කිරීම් පිළිබඳ දැන්වීම්

ලංකා බැංකුව	ඩී. එම්. සී. ඩී. දිසානායක මහතා, ශාඛා කළමනාකරු.
<p>1968 අංක 34 දරන පනතින් හා 1974 අංක 10 දරන නීතියෙන් සංශෝධනය කරන ලද ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ (397 අධිකාරය) 22 වැනි වගන්තිය යටතේ විකිණීම පිළිබඳ දන්වීම</p>	
<p>ණය පහසුකම් යොමු අංක : 74318538.</p>	

හඳුගතවා, රන්දෙනිගල පාරේ, අංක 25/6 හි “සිකුම් රයිස් මිලිස්” හි පදිංචි අබේසිංහ මුදියන්සේලාගේ සරත් අබේනායක මහතා සහ අන්තනායක මුදියන්සේලෑ නදීරා දිල්ෂානී අත්තනායක මිය යන දෙදෙනාට සහ මාකොළ, සපුගස්කන්ද අංක 32෮ හි පදිංචි හෙට්ටිආරච්චිගේ සොලමන් පෙරේරා මහතා සහ හෙට්ටිආරච්චිගේ ගංගා රුඡනී කාන්ති පෙරේරා මිය යන දෙදෙනාට අයත් උකස් කරන ලද දේපළ විකිණීම.

ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තිය යටතේ සම්මත කරනු ලැබ ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ 2019 ජනවාරි මස 25 වැනි දිනැති අංක 2108 දරන ගැසට් පත්‍රයේ හා 2019 ජනවාරි මස 11 වන සිකුරාදා දින “දිනමිණ” “ඩේලි නිවස්” හා “තිනකරන්” යන පුවත්පත්වල පළකරන ලද ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ යෝජනා සම්මුතියකට අනුකූලව මුල් ණය මුදලේ ශේෂය ද, විකිණීම කෙරෙන දිනය තෙක් ඒ මත අය විය යුතු පොලිය ද, ලංකා බැංකු ආඥපනතේ අංක 26 වන වගන්තිය යටතේ අයකර ගත හැකි ශාස්තූ හා මුදල් ද, අයකර ගැනීම පිණිස මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර කොට ඇති දේපළ සහ පරිශ්‍ර එකී ස්ථානයේ දී ම 2019 මාර්තු 11 වන සඳුදා දින පෙ. ව. 11.00 ට හෝමාගම, පනාගෙ ාඩ, සර්වෝදය මාවත, හයිලෙවල් පාර, අංක 9-1 හි වෙන්දේසිකාර වන්දිමා ප්‍රියදර්ශනී මමගේ මහත්මිය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටීමු.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, ගම්පහ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සියනෑ කෝරලේ, අධිකාරිපත්තුවේ, ගෝනවල නැගෙනහිර ග්‍රාමසේවා කොට්ඨාසයේ, හෙයියන්තුවුව ග්‍රාමයේ පිහිටි “හපුගහකන්දේ මුකලානවත්ත” නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. ඩබ්. ඩී. එස්. ද සිල්වා විසින් සාදන ලද 1994.08.09 දිනැති අංක 2595 දරන පිඹුරෙහි ලොට් 04 ලෙස නිරූපණය කර ඇති බෙදා වෙන් කළ ඉඩම් කැබැල්ලට එකී පිඹුරු අංක 2595 අනුව උතුරට : ලොට් 03 සහ අඩි 10 පළල පාර (අංක 10712 දරන පිඹුරෙහි ලොට් B) ද, නැගෙනහිරට : රෝහිනී පෙරේරාගේ ඉඩම ද, දකුණට : ඒ. කේ. දියබලනගේ ඇසෝසියේට්ඩ් (පුද්ගලික) සමාගමට අයත් ඉඩම ද, බස්නාහිරට : එස්. ඩී. ඡේ. සිරිසේනගේ ඉඩම ද වන අතර පර්චස් විසි එකක (අ. 0, රු. 0, පර්. 21) බිම් ප්‍රමාණයකින් යුක්ත වන අතර මෙය ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ C 453/122හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ලංකා බැංකුව	No.	Description	Age	Origin	Unit
<p>1968 අංක 34 දරන පනතින් හා 1974 අංක 10 දරන නීතියෙන් සංශෝධනය කරන ලද ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ (397 අධිකාරය) 22 වැනි වගන්තිය යටතේ විකිණීම පිළිබඳ දුන්වීම</p>		Fusing Machine			
<p>ණය යොමු අංක : 83025604, 83025645 සහ 83025549</p>	12.	Oshima (450NS)	15	American	1

කඩවත, මහර, මිහිදු මාවත, අංක 222/2/3 හි පදිංචි පුවක්ගොල්ලගේ පුදීප් වන්දන ජයලංකා මහතාට අයත් උකස් කරන ලද දේපළ විකිණීම.

ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තිය යටතේ සම්මත කරනු ලැබ ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ 2019.02.01 වැනි දිනැති අංක 2109 දරන ගැසට් පත්‍රයේ හා 2019.01.21 වැනි දින “ඩේලි නිවස්”, “දිනමිණ” හා “තිනකරන්” යන පුවත්පත්වල පළ කරන ලද ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ යෝජනා සම්මුතියකට අනුකූලව මුල් ණය මුදලේ ශේෂය ද, විකිණීම කෙරෙන දිනය තෙක් ඒ මත අය විය යුතු පොලිය ද, ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ අංක 26 වන වගන්තිය යටතේ අයකර ගත හැකි ශාස්තූ හා මුදල් ද, අයකර ගැනීම පිණිස මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර කොට ඇති දේපළ සහ පරිශ්‍ර එකී ස්ථානයේ දී ම 2019.03.18 වැනි දින පෙ. ව. 11.30ට කොළොන්නාව, විහාර මාවතේ, අංක 50/3 හි ටි ඇන්ඩ් එච් ඔක්ෂන්ස් හි වෙන්දේසිකාර තුසිත කරුණාරත්න මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටීමු.

පළමු උපලේඛනය

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, දේවමැදි හත්පත්තුවේ, දේවමැද්දේ කෝරලේ, වාරියපොල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවේ, වාරියපොල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, විලාකටුපොත ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, විලාකටුපොත පිහිටා ඇති “අඹගහමුලවත්ත” නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. අනපත්තු විසින් සාදන ලද 2016 මාර්තු මස 24 දිනැති අංක 2016/15B දරන පිඹුරෙහි ලොට් 1 ලෙස දක්වා සීමා විස්තර කොට නිරූපණය කර ඇති බෙදු ඉඩම් කැබැල්ල එනම්, එකී ලොට් 1 ජ්‍යානට : බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. අනපත්තු විසින් සාදන ලද 1991 ඔක්තෝබර් මස 22 දිනැති අංක 90/91 දරන පිඹුරෙහි ලොට් 10C1 සහ ලොට් 10B (ප්‍රවේශය) ද, ගිනිකොණට : කලින් ඡේ. ඒ. ශ්‍රේස්නෝනා අයිතිවාසිකම් කියූ හේමචන්ද්‍ර අයිතිවාසිකම් කියන නොට රුඩ් දෙකයි පර්චස් තිස් හතයි දඹම තුනක (අ. 0, රු. 2, පර්. 37.3) හෙවත් හෙක්ටයාර 0.2967ක බිම් ප්‍රමාණයකින් යුක්ත වන අතර එහි ඇති ගහකොළ, වගාවන් සහ වෙනත් සියලු දේ ද වේ. මෙය කුරුණෑගල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ S 95/110 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

මේ සමග මෙයට බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. අනපත්තු විසින් සාදන ලද 1991 ඔක්තෝබර් මස 22 දිනැති අංක 90/91 දරන පිඹුරෙහි ලොට් 10B මතින් හා ඒ දිගට පාරේ අයිතිය ද ඇත.

දෙවන උපලේඛනය

ඉහත පළමු උපලේඛනයේ පූර්ණ වශයෙන් විස්තර කර ඇති ඉඩමට හා පරිශ්‍රයට සවිකර ඇති යන්ත්‍ර සූත්‍ර හා යන්ත්‍රාගාර පහත සඳහන් සියල්ලෙන් සමන්විත වේ.

<i>No.</i>	<i>Description</i>	<i>Age</i>	<i>Origin</i>	<i>Unit</i>
1.	Complete set of the spreading machine with 8 Nos. Vacuum tables and Stands (HYP 3-3)	1	China	1
2.	Computerized bar tacking machine (HK 2900SS)	1	China	10
3.	Computerized buttoning machine (HK 2903S-301)	1	China	1
4.	Electronic button sewer for woven fabric (HBH 1790S)	1	China	2
5.	Computerized drive high speed lockstitch machine (rotary knife build-in control box) thread trimming & reverse stitching and clip device (H 8800EW-7C-5/AK)	1	China	23
6.	Needle feed direct drive computerized lockstitch machine with auto thread trimmer (needle bar semi-dry thread trimming & reverse stitching and thread wiper) (H 9120S-7C-3/AK)	1	China	4
7.	Direct drive computerized single needle lockstitch machine with cutter (rotary knife) thread trimming & reverse stitching foot lifter (H 8880C-7C-2/AK)	1	China	2
8.	Direct drive computerized single needle lockstitch machine with cutter (rotary knife) thread trimming & reverse stitching foot lifter (HT 9220 TA - 7C - 3/AK)	1	China	2
9.	Direct drive super high speed 6 thread overlock machine pneumatic, flat suction auto trimmer + suction + presser foot lifter (HX6818TC03UTC2)	1	China	11
	Cutter Machine			
10.	Toyo	15	Japan	1
11.	Estman	15	Japan	1

ලංකා බැංකුව, කිරිබත්ගොඩ අධිශ්‍රේණි ශාඛාව.

02 - 852

ලොට් A1 ද, දකුණට : එස්. කේ. ඩී. එල්. විජේන්ද්‍ර උරුමකම් කියන බලයලත් මිනින්දෝරු මර්චින් සමරනායක විසින් සාදන ලද 1990 ජනවාරි මස 16 දිනැති අංක 2827 දරන පිඹුරෙහි ලොට් A2b1 සහ ලොට් A2b2D ද බස්නාහිරට : එස්. කේ. ඩී. එල්. විජේන්ද්‍ර උරුමකම් කියන අංක 2827 දරන එකී පිඹුරෙහි ලොට් A2b1 සහ අඩි 10 පළල දනට පවතින පාර (බලයලත් මිනින්දෝරු ඩී. ඡේ. ද සිල්වා විසින් සාදන ලද 1977 ජනවාරි මස 20 දිනැති අංක 691 දරන පිඹුරෙහි ලොට් A2C) ද මායිම්ව එකී අංක 6381 දරන පිඹුරට අනුව පර්චස් දහසයයි දඹම පහයි බිංදුවක (අ. 0, රු. 0, පර්. 16.50) හෙවත් හෙක්ටයාර බිංදුවයි දඹම බිංදුවයි හතරයි එකයි හතයි තුන (හෙක්ටයාර 0.04173) ක බිම් ප්‍රමාණය සහ ඒ තුළ පිහිටි සියලු දේ වන අතර මෙය දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A216/49 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

2. එකී ගංගොඩවිල ග්‍රාමයේ පිහිටි දුම්ඊයපල පාරේ, වරිපනම් අංක 97 දරන “කැටකැලගහවත්ත” නමැති ඉඩමේ අංක 6381 දරන එකී ඉඩමෙහි ලොට් A2b2D ලෙස දක්වා සීමා විස්තර කොට නිරූපණය කර ඇති බෙදූ ඉඩම් කැබැල්ල එනම්, එකී ලොට් A2b2D දරන, උතුරට : ලොට් A2b2C ද, නැගෙනහිරට : එස්. ඩී. ප්‍රියන්ත උරුමකම් කියන අංක 2171 දරන එකී පිඹුරෙහි ලොට් A1 ද, දකුණට : දුම්ඊයපල පාර ද, බස්නාහිරට : එස්. කේ. ඩී. එල්. විජේන්ද්‍ර උරුමකම් කියන එකී අංක 2827 දරන පිඹුරෙහි ලොට් A2b1 ද මායිම්ව එකී අංක 6381 දරන පිඹුරට අනුව පර්චස් දෙකයි දඹම තුනයි පහක (අ. 0, රු. 0, පර්. 2.35) හෙවත් හෙක්ටයාර බිංදුවයි දඹම බිංදුවයි කිංදුවයි පහයි නවයයි පහක (හෙක්ටයාර 0.00595) බිම් ප්‍රමාණය සහ එය තුළ පිහිටි සියලු දේ වන අතර මෙය දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A216/50 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

දෙවන උපලේඛනය

එකී ගංගොඩවිල ග්‍රාමයේ පිහිටි “කැටකැලගහවත්ත” නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු ඩී. ඡේ. ද සිල්වා විසින් සාදන ලද 1977 ජනවාරි මස 20 දිනැති අංක 691 දරන එකී පිඹුරෙහි ලොට් A2C ලෙස දක්වා සීමා විස්තර කොට නිරූපණය කර ඇති බෙදූ ඉඩම් කැබැල්ල එනම්, එකී ලොට් A2C උතුරට : ලොට් A2a ද, නැගෙනහිරට : ලොට් A2b ද, දකුණට : දුම්ඊයපල පාර ද, බස්නාහිරට : ඡී. එම්ස් පෙරේරා සහ එච්. ඡී. ලියනගේ උරුමකම් කියන ඉඩම ද මායිම්ව එකී අංක 691 දරන පිඹුරට අනුව පර්චස් පහයි දඹම අටක (අ. 0, රු. 0, පර්. 5.8) බිම් ප්‍රමාණයකින් යුක්ත වන අතර එහි ඇති සියලු දේ ද වේ. මෙය දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A216/43 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,	ඩබ්. එම්. එච්. ඒ. එස්. එස්. ඩී. ඒකනායක මයා, කළමනාකරු, (අයකර ගැනීම් හා ණය සුපරීක්ෂණ)
<p>2019 පෙබරවාරි මස 07 වැනි දින, ලංකා බැංකුව, අගනුවර ශාඛාව.</p>	
02-850	

<div style="text-align: center;">සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී <p>(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කළින් හැදින්වූ)</p></div>	<div style="text-align: center;"><div> <div> පහත සඳහන් ඉඩම දිගේ හා ඒ මතින් ඉහළින් යටින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතියද සමගය :-</div></div></div>
<div style="text-align: center;">1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනයයි</div>	

එන්. පී. පී. කේ. විජේරත්න සහ එන්. පී. සී. ටී. විජේරත්න.
ගිණුම් අංක : 0172 5000 0227.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2018.12.20 දින සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් තුන්කෝටි හැත්තෑ නම ලක්ෂ අසූ හත් දහස් අටසිය විසි හයයි ශත හැත්තෑ තුනක (රු. 37,987,826.73) මුදල ද, 2018 දෙසැම්බර් මස 04 වැනි දින සිට අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් තුන් කෝටි හැට අට ලක්ෂ හතලිස් අට දහස් එකසිය අනූ හයයි ශත තුනක (රු. 36,848,196.03) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහසයයි දශම පහක් (16.5٪) බැගින් වූ පොළිය ද, දන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනන්තරව දරන්නට සිදුවූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2019.02.01 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2019.01.21 වැනි දින “දිවයින” සහ “නිනකුරල්” සහ “අයිලන්ඩ්” දිනපතා ප්‍රචාන්තිපත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2019.03.26 වැනි දින පෙ. ව. 11.30 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය
<p>නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ කන්තලේ ප්‍රාදේශීය සහා සීමාවන් තුළ කන්තලේ ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසයේ කන්තලේ නගරය - අංක 227 දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කන්තලේ වෝඩ් අංක 6 අගුබෝධි මාවත පිහිටි වරිපනම් අංක 70 දරන “කන්තලේකාඩු” යයි කියනු ලබන ඉඩමෙන් (කළින් අංක 85 දරන පිඹුරේ ලොට් 3245) බලයලත් මානක තැන කේ. පෙල්ලපිල්ලෙයි යන අය විසින් සාදන ලද 1997 අගෝස්තු මස 26 දානම හා අංක 524 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් “01” වශයෙන් ලකුණු කොට ඇති රජයේ ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : FTP 2 හි ලොට් 3324 ද, නැගෙනහිරට : FTP 2 හි ලොට් 3188 වශයෙන් ලකුණු කොට ඇති පාර, දකුණට : ලොට් 2 සහ බස්නාහිරට : FTP 2 ලොට් 3324 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් තුනයි පර්චස් දහ අටයි දශම පහයි බිංදුවක් (A.0, R.3, P. 18.50) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමගය.</p>
<p>මැත දී කරන ලද මිනුමකට අනුව ඉහත සඳහන් ඉඩම පහතින් විස්තර කොට ඇත :-</p>

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ කන්තලේ ප්‍රාදේශීය සහා සීමාවන් තුළ කන්තලේ ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසයේ කන්තලේ නගරය - අංක 227 දරන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කන්තලේ වෝඩ් අංක 6 අගුබෝධි මාවත පිහිටි වරිපනම් අංක 70 දරන “කන්තලේකාඩු” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන මොනොමඩ් අන්වර් යන අය විසින් සාදන ලද 2013 ජූලි මස 24 දානම හා අංක 1322 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදාවෙන්කොට ලොට් “01” වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : FTP 2 හි ලොට් 3324 ද, වාර්මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව සන්නික ඉඩම, නැගෙනහිරට : අගුබෝධි මාවත (පාර), දකුණට : අංක 524 දරන පිඹුරේ ලොට් 2 සහ බස්නාහිරට : FTP 2 හි ලොට් 3324 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් තුනයි පර්චස් දහ අටයි දශම පහයි බිංදුවක් (A.0, R.3, P. 18.50) හෝ හෙක්ටයාර් 0.3503 ක් විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකි අංක 1322 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව LDO/P/9/118 වෙත ගෙන යන ලද LD/KA/50/120 යටතේ ත්‍රිකුණාමලය ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

<div style="text-align: center;">අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</div>	
<div style="text-align: center;">සමාගම් ලේකම්,</div>	
02 - 861	
සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී	
(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කළින් හැදින්වූ)	
<div style="text-align: center;">1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනය</div>	
<div style="text-align: center;">එස්. එන්. හරිස්චන්ද්‍ර</div> <div style="text-align: center;">ගිණුම් අංක : 1189 5738 6775.</div>	

<div style="text-align: center;">සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී <p>(සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කළින් හැදින්වූ)</p></div>	
<div style="text-align: center;">1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනය</div>	
<div style="text-align: center;">එස්. එන්. හරිස්චන්ද්‍ර</div> <div style="text-align: center;">ගිණුම් අංක : 1189 5738 6775.</div>	

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2018.11.29 වැනි දින සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් පනස් හය ලක්ෂ දොළොස් දහස් අටසිය විසි තුනයි ශත අසූවක (රු. 5,612,923.80) මුදල ද, 2018 ඔක්තෝබර් 15 වැනි දින සිට අයවිය යුතු මුළු මුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් පනස් දෙලක්ෂ හැට නම දහස් පන්සිය පනස් හතයි ශත අනූවක (රු. 5,269,557.90) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහසයයි දශම පහක් (16.5٪) බැගින් වූ පොළිය ද, දන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදුවූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනන්තරව දරන්නට සිදුවූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2019.01.04 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2019.01.31 වැනි දින “දිවයින” සහ “නිනකුරල්” සහ “අයිලන්ඩ්” දිනපතා ප්‍රචාන්තිපත්‍රවල පළකොට ඇති පරිදි 2019.03.13 වැනි දින ප. ව. 12.30 ට පිහිටි ස්ථානයේ දී කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන පී. කේ. ඊ. සේනාපති යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය
<p>වයඹ පළාතේ, පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, දකුණු පිටිගල් කෝරළේ, යටකලින් පත්තුවේ, නාත්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සහා සීමාවන් තුළ සහ මහවැව ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසය තුළ මැද කොස්වාඩිය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මැද කොස්වාඩිය ග්‍රාමයේ පිහිටි “කහටගහවත්ත, දමින්තගහවත්ත, කහටග හබීමවාසිය, මකුල්ලගහවත්ත සහ මාරගේතඅගර” යයි කියන ලබන (බලයලත් මානක තැන ආර්. එෆ්. එච්. ප්‍රනාන්දු යන අය විසින් සාදන ලද 2000 ඔක්තෝබර් මස 27 දානම හා අංක 3661 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 1 හි නැවත මිනුමක් වන) බලයලත් මානක තැන එම්. ජේ. ශෝමස් යන අය විසින් සාදන ලද 2017 ජූලි මස 18 දානම හා අංක 16713 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය බෙදාවෙන්කොට ලොට් 1 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : පී. කීර්ති හරිස්චන්ද්‍ර යන අය විසින් ගිම්කම් කියනු ලබන ඉඩම, නැගෙනහිරට : බලයලත් මානක තැන ආර්. එෆ්. එච්. ප්‍රනාන්දු යන අය විසින් සාදන ලද 1997 පෙබරවාරි 06 දානම හා අංක 2689 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 3 සහ 4, දකුණට : මෙහි ලොට් 2 සහ බස්නාහිරට : අංක 2689 දරන එකී පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 1 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් දෙකයි පර්චස් විසි තුනයි දශම දෙකයි බිංදුවක් (A.0, R:2, P:23.20) විශාල ඉඩම් කොටස සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකී අංක 16713 දරන පිඹුරට අනුවය.</p>
<p>සමාගම් ලේකම්,</p>

02-860/2

ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමයි
<p>කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී.-ගාල්ල කොටුව ශාඛාව</p>
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය යටතේ කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී (ලියාපදිංචි අංක පී කීව් 116) මගින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාර ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම</p>

දකුණු පළාතේ, ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, ගාල්ල කඩවත් සහරේ සහ මහ නගර සහා සීමාව තුළ ගාල්ල කඩවත් සහරේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 98, මඩවලමුල්ල දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, මඩවලමුල්ල හි පිහිටි දඩුවුග

ච්චන්ත ලොට් 4B නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු K. W. පතිරණ විසින් 1989 ජූනි 29 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 176 දරන පිඹුරේ පරිදි හිරිඹුබර පාරේ, වරිපනම් අංක 497/B දරන ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු K. G. වේගරත්න විසින් 2016 ජූලි 04 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 1682 දරන පිඹුරෙන් බෙදා වෙන්කරන ලද ලොට් 4B1 දරන,

<div style="text-align: center;">ප්‍රමාණය : පර්චස් අටයි දශම අටයි පහ (අ.0, රු.0, පර්. 8.85) <p>විශාල ඉඩම සමග ගොඩනැගිලි, ගහකොළ, වගාවන් සහ එහි පිහිටි සියලු දේන් සමග වේ.</p></div>	
---	--

ශ්‍රී ලංකා රජය යටතේ සංස්ථාපිත නීතහානුකූල සමාගමක් වන ගාල්ල, උණවවුන, රුමස්සල, බොහවිස්ටා පාරේ, අංක 31/5 දරන ස්ථානයේ කාර්යාලය පිහිටා ඇති ඊසුනා හෝල්ඩින්ග්ස් (ප්‍රයිට්ට්) ලිමිටඩ් ණයකරු ලෙස කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී. එල්. සී. හට උකස් කරන ලද ඉහත උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ.

වර්ෂ 2019 ක් වූ මාර්තු මස 18 වැනි දින පෙ. ව. 11.30ට ඉහත ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

යෝජනා සම්මුතිය සඳහා 2018.05.25 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රය ද ලක්බිම, සහ ද අයිලන්ඩ් පුවත්පත් ද 2018.05.28 වැනි දින නිනකුරල් පුවත්පත ද බලන්න. විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම සඳහා 2019.02.22 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රය ද 2019.02.25 වැනි දින දිවයින, ද අයිලන්ඩ් සහ නිනකුරල් පුවත්පත් ද බලන්න.

ඉඩමට පිවිසීම- ගාල්ල නගරයේ සිට බද්දේගම පාරේ කිලෝමීටර් 3.5ක් පමණ ගමන් කර බෙලිගහ හංදියට පැමිණ තවත් මීටර් 700ක් පමණ (කිලෝමීටර් 4 කණුව පසුකට) ගමන් කළ විට අදාළ දේපලට ළගා විය හැක. අදාළ දේපළ බද්දේගම පාරට මායිම්ව වම් අත පැත්තේ පිහිටා ඇත. (කහදූවවත්ත හංදිය හමුවීමට මීටර් 400කට පමණ පෙර 5/1 බෝක්කුව අසළ සහන හෝටලයට විරුද්ධ පසින් පිහිටා ඇත.)

ගෙවීමේ ක්‍රමය : විකිණීම ස්ථිර කළ වහාම ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් ගෙවීම වෙන්දේසිකරු වෙත මුදලින් ගෙවිය යුතු ය :-

- ගැණුම් මිලෙන් සියයට දහයක් (10٪),
- පළාත් සහා අයබදු සඳහා සියයට එකයි (1٪),
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල් විකුණුම් මිලෙන් සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5٪),
- නොනාරිස් ගාස්තුව රු.2,000.00
- ලිපිකරුගේ හා සෝස්කල වේතනය රු.500.00
- වෙන්දේසිය සඳහා වැය කරන ලද සියළුම ප්‍රචාරක වියදම්,
- ගැණුම්කරු විසින් එකතු කළ වටිනාකම් බද්ද (VAT) ගෙවිය යුතුයි.

ගැණුම් මිලෙන් ඉතිරි සියයට අනුව (90٪) විකිණීමේ දින සිට දින 30 ක් තුලදී කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී හි ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ ගාල්ල කොටුව ශාඛාවේ තැන්පත් කළ යුතු ය.

<div style="text-align: center;">ගිම්කම් ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වැඩි විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න. <p>කළමණාකරු, කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී, අංක 22, පල්ලිය පීදිය, ගාල්ල කොටුව.</p></div>	
---	--

<div style="text-align: center;">දුරකථන අංක : 091-2242771/ 091-2232223. <p>ෆැක්ස් : 091-2242770.</p></div>	
---	--

<div style="text-align: center;">එල්. බී. සේනානායක <p>සාම විනිසුරු, බලයලත් ජ්‍යෙෂ්ඨ වෙන්දේසිකරු තක්සේරුකරු සහ උසාවි කොමසාරිස්.</p></div>	
---	--

<div style="text-align: center;">අංක : 200, 2 වන මහල, උසාවි පාර, කොළඹ 12 <p>දුරකථන : 011-2445393/ 011-2396520</p> ෆැක්ස් : 011 2445393</div>	
<div style="text-align: center;">ඊමේල් : senaservice84@gmail.com</div>	

02-765	
ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමයි	
<p>හම්බන්තොට දිසා අධිකරණයේ දී ය.</p>	
<div style="text-align: center;">කොළඹ 01, සර් රසික් ෆර්ඩි මාවත, අංක 21 දරන ස්ථානයේ, කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී. එල්. සී.</div>	
<div style="text-align: center;">නඩු අංකය :7714/MB</div> <div style="text-align: center;">වටිනාකම : එදිරිව</div> <div style="text-align: center;">රු. 1,241,103.73</div> <div style="text-align: center;">ස්වභාවය:උකස්කරය</div> <div style="text-align: center;">කාර්යය පටිපාටිය:</div>	<ol style="list-style-type: none">රණසිංහ පතිරත්නලාගේ රංජිත් කුමාර අංගුන්ත ගමගේ හිමාලි ශුභවර්ධන දෙදෙනාම සනොස ඉදිරිපිට, දෙහිගහලන්ද, අම්බලන්තොට.
<div style="text-align: center;">.....චිත්තිකරුවන්.</div>	

ඉහත සඳහන් නඩුවේ මා වෙත නිකුත් කර ඇති විකිණීමේ අධිකාරී පත්‍රය අනුව වර්ෂ 2017 ක් වූ මැයි මස 22 වැනි දින මෙම නඩුවේ ඇතුළත් කරන ලද තීන්දු ප්‍රකාශයට අනුව පැමිණිලිකරුගේ වාසියට තීන්දු ප්‍රකාශය ඇතුළත් කර ඇත.

එනම් 1 වන සහ 2 වන චිත්තිකරුවන්ට එරෙහිව එක්ව සහ වෙන් වෙන්ව.

ඉහත කී නඩු නිමිත්ත මත 2015.06.10 දිනට ගෙවීමට තිබෙන මුල් මුදල වශයෙන් රුපියල් 531,273.83ක මුදලක් සහ එදින වන විට නොගෙවා ඇති පොළිය ලෙස රුපියල් 709,829.90ක මුදලක් ද එකී ගෙවීමට ඉතිරිව තිබෙන රුපියල් 531,273.83ක මුල් මුදල මත 2015.06.11 දින සිට එකී මුදල සම්පුර්ණයෙන් ගෙවා නිම කරන දින තෙක් වර්ෂයකට 19٪ පොළිය ද ගෙවිය යුතු බවට නියෝග කර තීන්දු ප්‍රකාශ කර ඇත.

තවද, එම තීන්දු ප්‍රකාශය අනුව පැමිණිල්ලේ සහ මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති සම්පුර්ණ බිම් කොටස සහ එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි සහ ඊට අයත් හෝ අදාළ මාර්ග අයිතිවාසිකම් ඇතුළත් සියළුම අයිතිවාසිකම් ද එකී බිම කොටසකට සහ බිම් කොටසින් උකස්කරු වන රණසිංහ පතිරත්නලාගේ රංජිත් කුමාර යන අයගේ සියලුම බුදුල් අයිතිවාසිකම් ද ගිම්කම් ද දේපළ ගිම්කම් පෑම් සහ ඉල්ලීම් ද ඉහත කී නඩු නිමිත්ත මත ප්‍රසිද්ධ නොනාරිස් සුරාර්ම ආර් විජේසිංහ විසින් 2007.11.02 දින ලියා සහතික කරන ලද අංක 1674 දරන ප්‍රාථමික උකස්කරය යටතේ සහ පරිදි ඉහත කී මුදල් ප්‍රමාණයන් අය කර ගැනීම සඳහා තක්කරුන්ට වී ඇති බව සහ ඇස්කිසි කළ හැකි බව ද නියෝග කර තීන්දු ප්‍රකාශ කර ඇත.

වර්ෂ 2017 ක්වූ මැයි මස 22 වැනි දින හම්බන්තොට දිසා අධිකරණයේ නඩු තීන්දුව ඉටු කිරීමට චිත්තිකරුවන් අපොහොසත් වී ඇති බැවින් පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කර ඇති දේපළ එම දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී වර්ෂ 2019 ක්වූ මාර්තු මස 19 වැනි දින පෙ.ව. 10.30ට මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉහත කී උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, හම්බන්තොට ලියාපදිංචි කොට්ඨාසය තුළ නැගෙනහිර ගිරුවාපත්තුවේ, පායිබොක්ක ග්‍රාමයේ පිහිටි ඉතිහාසිකවත්ත නමැති ඉඩම බලයලත් මානක කේ. ඩබ්. එස්. කේ. වික්තරාජා විසින් මෑත සාදන ලද අංක Ha/306 සහ 2007.08.05 වැනි දින දරන සැලැස්මේ නිරූපිත ලොට් A1 දරන බිම් කැබැල්ල ලෙස ලකුණු කර ඇති බෙදා වෙන් කොට සීමා නිර්ණය කර ඇති එකී කැබැල්ලට මායිම්, උතුරට : පාර සඳහා වෙන් වූ කොටස, නැගෙනහිරට : අංක Ha/306 දරන සැලැස්මේ ලොට් A2, දකුණට : ශ්‍රියානි සහ පී දිසානායක හිමිකම් කියන ඉඩම, බස්නාහිරට : අංක 1730 H/2005 දරන සැලැස්මේ ලොට් B යන මායිම් තුළ සියළු ගොඩනැගිලි සහ ඒ මත පවතින අනිකුත් දෑ සමග ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විසිපහක් වේ. (අ.0, රු.0, පර්.25) ඉහත කී ඉඩම බලයලත් මානක ඉරදිගිසිස කොටඹගේ විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1730 H/2005 දරන 2005.12.30 දිනැති සැලැස්මේ ලොට් A යන කැබැල්ලේ අනු බෙදුමක් වන අතර එකී ලොට් A සඳහා මායිම් පහත පරිදි වේ.

ඉහත පරිදි පිහිටා ඇති ඉතිහාසිකවත්ත නමැති ඉඩම සඳහා බලයලත් මානක අයි. කොටඹගේ විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1730 H/2005 සහ 2005.12.30 වැනි දින දරන සැලැස්මේ නිරූපිත ලොට් A දරන බිම් කැබැල්ල ලෙස ලකුණු කර ඇති බෙදා වෙන් කොට සීමා නිර්ණය කර ඇති එකී කැබැල්ලට මායිම්, උතුරට : පාර සඳහා වෙන් වූ කොටස, නැගෙනහිරට : අයි. ඒ රත්නසේන විසින් හිමිකම් පාන ඉඩමේ කොටසක්, දකුණට : එස්. ඒ. ඩල්ලස් විසින් හිමිකම් කියන රජයේ ඉඩම, බස්නාහිරට : ඉතිහාසිකවත්ත සහ ශ්‍රියානි සහ පී. දිසානායක විසින් හිමිකම්පාන ඉඩම් සහ ලොට් B යන මායිම් තුළ සියළු ගොඩනැගිලි සහ ඒ මත පවතින අනිකුත් දෑ සමග ප්‍රමාණයෙන් රුඩ් එකයි පර්චස් විසිහතයි දශම නවයක් වේ. (අ.0, රු.0, පර්.29) මෙම ඉඩම හම්බන්තොට ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ D/61/249 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

ඉඩමට පිවිසීම- කොළඹ සිට පානදුර ඔස්සේ අම්බලන්තොට නගරයේ ඔරලෝසු කණුව පසුකර තිස්ස පාරේ ගමන් කළ විට දෙහිගහලත්ද ලක් පොහොර ගබඩාව පාරේ වම්පසින් හමු වේ. එම ගබඩාව පසුකර කිලෝමීටර් 3ක් පමණ ඉදිරියට ගමන් කළ විට අදාළ දේපළ පාරේ දකුණුපසින් අම්බලන්තොට තිස්ස ප්‍රධාන පාරට මායිම්ව පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය : වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් ගෙවීම් වෙන්දේසිකරු වෙත මුදලින් ගෙවිය යුතු ය. වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ.

1. ගැණුම්කරුවන් විසින් විකුණුම් මිලෙන් සියයට විසිපහක් (25%),
2. නොතාරිස් ගාස්තු, ගමන් ගාස්තු සහ විකිණීමේ කොන්දේසි සකස් කිරීමේ ගාස්තුව රු. 10,500.00,
3. සියළුම ප්‍රචාරක වියදම්,
4. වෙන්දේසිකරුගේ වෘත්තීමය ගාස්තු සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5%) රජයේ ගාස්තු හෝ පළාත් පාලන ආයතන ගාස්තු,
6. ලිපිකරු, බෙරකරු හා සෝෂක ගාස්තුව රු. 4,500.00
7. ගැණුම් මිලෙන් ඉතිරි සියයට හැත්තෑ පහ (75%) මුදල දින 30ක් ඇතුළත දී හම්බන්තොට දිසා අධිකරණයේ ඉහත සඳහන් නඩුවට තැන්පත් කළ යුතු ය.

ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වෙනත් විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න. සමරරත්න ඇපෝසිස්ට්ස්, නීතිඥවරු සහ නොතාරිස්වරු, අංක 810, 2 වන මහල, මරදාන පාර, කොළඹ 10.

දුරකථන අංක : 011-2672262/ 011-2672263
ෆැක්ස් : 011-2683073

එල්. ඩී. සේනානායක,
සාම විනිසුරු, බලයලත් ජ්‍යෙෂ්ඨ වෙන්දේසිකරු
තක්සේරුකරු සහ උසාවි කොමසාරිස්
වාණිජ මහාධිකරණය සහ
කොළඹ දිසා අධිකරණයේ සහ
ගාල්ල දිසා අධිකරණයේ බලයලත් වෙන්දේසිකරු
රාජ්‍ය හා වාණිජ බැංකු.

අංක 200, 2 වන මහල, හල්ෆ්ඩ්‍රෝස් විදිය, කොළඹ 12
දුරකථන : 011-2445393/ 011-2396520
ඊමේල් : senaservice84@gmail.com

02-766

ප්‍රාදේශීය සංවර්ධන බැංකුව

2008 අංක 41 දරන ප්‍රාදේශීය සංවර්ධන බැංකු පනතේ 40 වන සංශෝධනය මගින් සහ 1990 අංක 04 දරන බැංකු විසින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පණතෙහි 4 වන වගන්තිය යටතේ වටිනා දේපලක් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

වයඹ පළාතේ, පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, හලාවත ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසයේ උතුරු පිටිගල් කෝරළේ, මුන්නේෂ්වරම් පත්තුවේ, හලාවත ප්‍රාදේශීය සහා සීමාවට සහ මාදම්පේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් කරැක්කුවටවන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ, කරැක්කුවටවන ග්‍රාමයේ පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. පී. ෂෙල්ටන් සමරතුංග විසින් සාදන ලද 1989.05.24 දිනැති අංක 3256 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 01 ලෙස දක්වන කුඹුක්වැව එස්වේටි ලෙස හැඳින්වෙන ඉඩමෙන් සීමා නිර්ණය කර බෙදා වෙන් කරන ලද බිම් කට්ටිය, ඉඩමේ ප්‍රමාණය : අක් 13, රුඩ් 0, පර්. 25 එහි පිහිටි ගොඩනැගිල්ල සහ සියල්ල සහිතව ප්‍රාදේශීය සංවර්ධන බැංකුව විසින් අප වෙත පවරන ලද බලය යටතේ අප විසින් 2019 මාර්තු 12 වෙනි අගභරුවදා දින පෙ.ව. 11.00 ට දේපල පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

කීරණය පිළිබඳ දන්වීම.- කරැණාකර 2018 ජනවාරි මස 19 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයද 2018 මාර්තු මස 29 වන දිනැති දිනමිණ, ඓලි නිවුස්, සහ නිතකරන් පුවත්පත් ද බලන්න.

දේපල වෙත පිවිසීම.- මාදම්පේ නව නගරයේ සිට මැදගම පාරේ සෙම්බුකට්ටිය පාසල දක්වා ගමන් කරන්න. එතැනින් දකුණට හැරී ගමන් කරන විට අදාළ දේපළ කොතෝ සමාගම සහ මැටල් කුණය අසල පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- මිළ තීන්දුව වහාම සාර්ථක ගැණුම්කරු විසින් වෙන්දේසිය අවසානයේ පහත සඳහන් මුළු මුදල් මුදලින් ගෙවිය යුතුය.

1. ගැනුම් මිලෙන් 25% ක් (සියයට විසිපහක්),
2. පළාත් අධිකාරියට ගෙවිය යුතු 1% ක (සියයට එකක) විකුණුම් බදු,
3. වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල 2 1/2 (සියයට දෙකහමාර) සහ එම කොමිස් මුදලට අදාළ සියළුම බදු,
4. ලිපිකරුගේ හා සෝෂකගේ ගාස්තුව රු. 1,500.00,
5. අලෙවිය සඳහා වූ පිරිවැය සහ අනෙකුත් ගෙවීම් පවති නම් එම ගෙවීම්,
6. විකුණුම් සහතිකය සඳහා මුද්දර බදු.

ගැනුම් මිලෙන් 75% (සියයට හැත්තෑ පහ) ක් වූ ඉතිරිය වෙන්දේසි දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත කළමණාකරු, ප්‍රාදේශීය සංවර්ධන බැංකුව, කොළඹ පාර, මහවැව වෙත ගෙවිය යුතු වේ. දුරකථන 032-2254812.

ඉහත සඳහන් කල පරිදි දින 30 ක් ඇතුළත ඉහත සඳහන් කරන ලද මුළු මුදල ගෙවනු නොලැබුවහොත් දනටමත් ගෙවනු ලැබ ඇති විකුණුම් මිලෙන් 25% ක මුදලක් බැංකුව සන්තක කිරීමේ සහ දේපළ නැවත වෙන්දේසි කිරීමේ බලය බැංකුව සතු වේ.

හිමිකම් ඔප්පු සහ අනෙකුත් අදාළ විස්තර ඉහත කී ලිපිනයෙන් ලබාගත හැක.

''ඉහත වෙන්දේසිය පෙර දැනුම්දීමකින් තොරව නවතා ගැනීමේ/අවලංගු කිරීමේ පූර්ණ අයිතිය බැංකුව සතුවයි''

ෂෝකමන් සහ සමරච්චුම,
එකම රටක් එකම වෙන්දේසිකරුවෙක්,
වසර 127 ක සේවා විශිෂ්ඨත්වය සමගින්.

ප්‍රධාන කාර්යාලය සහ පුද්ගලනාගාරය :
අංක 24, ටොරින්ටන් පාර,
මහනුවර.
දුරකථන අංකය : 081 - 2227593
දුරකථන/ෆැක්ස් අංකය : 081-2224371
ඊමේල් : schokmankandy@sltnet.lk

නගර කාර්යාලය :
6 A, ෆෙයාර්ෆීල්ඩ් ගාර්ඩන්ස්,
කොළඹ 08.
දුරකථන අංක : 011-2671467, 011- 2671468
දුරකථන/ෆැක්ස් අංකය : 011- 2671469
ඊමේල් : schokman@samera1892.com

වෙබ් අඩවිය : www.sandslanka.com

02-676

ඩී.එල්.සී. සී. බෑන්ක් පීඑල්සී

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

මෙම දේපල (ඩී. එල්. සී. සී. වර්ධන බැන්ක් පීඑල්සී හි අනුප්‍රාප්තික) ඩී. එල්. සී. සී. බෑන්ක් පීඑල්සී තමට ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ජී. ඩී. කොළඹගේ විසින් ලියා සහතික කරන ලද 2016.12.07 දිනැති අංක 2962 දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු ගෙවීම් කිරීම ඒ 1 මෝටර්ස් යන නාමය අහිමිවීම හා විලාසය යටතේ ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යන වත්තල, නිෂාන් ක්‍රිස්ටෝපර් විවේකානන්දම් සහ ශර්මලී ඇන් විවේකානන්දම් විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද,

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, ජා-ඇල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ හා නගර සහා බල සීමාව ඇතුළත වැලිගම්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, වැලිගම්පිටියේ පිහිටි ''කොන්ගහවත්ත'' නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ඩබ්ලිව්. එම්. ජී. ඩයස් විසින් සාදන ලද 1992.03.17 දිනැති අංක 1692A/92 දරන පිඹුරේ ලොට් 4 හි උප බෙදීමක් වන බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. ඩී. එඩ්වර්ඩ් විසින් සාදන ලද 2007.06.27 දිනැති අංක 4429 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 දරන බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටස එකී අංක 4429 දරන පිඹුර ප්‍රකාරව ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දහ නුතයි දශම පහක් (අ. 0 රු. 0 පර්. 13.5) විශාල ඉඩම සහ එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි, වැවිලි සහ අනෙකුත් සියලු දේ ද සහ/හෝ ඊට ස්ථිරව සවිකොට ඇති සියලු දේ වේ. මෙය ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

බලයලත් මිනින්දෝරු ඩබ්ලිව්. එම්. ජී. ඩයස් විසින් සාදන ලද 1992.03.17 දිනැති අංක 1692 A/92 දරන පිඹුරේ ලොට් 5 වශයෙන් දක්වෙන (අඩි 12ක් පළල පාර) දරන කොටස සහ බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. ඩී. එඩ්වර්ඩ් විසින් සාදන ලද අංක 4429 දරන පිඹුරේ ලොට් 4 (අඩි 10ක් පළල පාර) වශයෙන් දක්වෙන බිම් කොටස් මතින් හා ඔස්සේ වන මාර්ග අයිතිය ද සමග වේ.

ඉහත සඳහන් දේපල 2019 මාර්තු මස 13 වැනි දින පෙරවරු 10.30 ට එම දේපල පිහිටි ස්ථානයේදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

දේපලට පිවිසීම.- කොළඹ - මීගමුව මාර්ගය ඔස්සේ වැලිගම්පිටිය මංසන්ධිය දක්වා පැමිණ වම්පසට ඇති දොස්තර ජයලත් ජයවර්ධන මාවතට හැරී තවත් මීටර් 900 ක පමණ දුරක් ගිය විට දකුණු පසට ඇති කාර්පටි කළ ප්‍රාදේශීය සහා මාර්ගයට හැරෙන්න. එම මාර්ගය දිගේ තවත් මීටර් 300 ක පමණ දුරක් ගිය විට ඇති මදුර මේර් ප්‍රතිමාව ඉදිරිපිටින් දකුණුපසට පිහිටි කොන්ක්‍රීට් කළ පාරට හැරී තවත් මීටර් 25 ක් පමණ දුරක් ගොස් දකුණුපසට ඇති බොරළු මාර්ගයට හැරී මීටර් 25 ක් පමණ ඉදිරියට ගොස් නැවතත් දකුණුපසට ඇති අඩි 10 ක් පළල ඇති බොරළු මාර්ගයට හැරී තවත් මීටර් 5 ක පමණ දුරක් ගිය විට අදාළ දේපළ මාර්ගය අවසානයේ පිහිටා ඇත.

යෝජනා සම්මුති දන්වීම :- රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2018.11.30 වැනි දින පළවී ඇති අතර, දිවයින, ද අයිලන්ඩ් යන පුවත්පත්වල 2018.11.13 සහ නිතකරල් පුවත්පතේ 2018.11.14 වැනි දින පළ වී ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- සාර්ථක ගැණුම්කරු විසින් වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම පහත සඳහන් පරිදි මුදලින් ගෙවීම් කළ යුතුය :-

1. ගැණුම් මිලෙන් 10% (සියයට දහයක්), 2. පළාත් අධිකාරියට ගෙවිය යුතු ගැණුම් මිලෙන් 1% (සියයට එකක්) වන පළාත් අධිකාරී බද්ද, 3. වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල වශයෙන් 2.5% (සියයට දෙකහමාරක්), 4. නොතාරිස් ගාස්තු විකිණීමේ කොන්දේසි සහතික කිරීම සඳහා රු. 3000, 5. ලිපිකරු සහ සෝෂක වේතන රු. 1500 6. සියලුම ප්‍රචාරක වියදම්, 7. ගැණුම් මිලෙන් 90% ක් වූ ඉතිරියද ශ්‍රී ලංකා ආණ්ඩුව විසින් හෝ වෙනත් අධිකාරියක් විසින් පනවනු ලබන වෙනත් ව්‍යවස්ථාපිත බදු, තීරු බදු, අයබදු හෝ ගාස්තු අයකිරීම් වෙතොත් ඒවා ද සමග වෙන්දේසි දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත ගෙවිය යුතුයි.

හිමිකම් ඔප්පු සහ වැඩි විස්තර සඳහා විමසන්න. නීති අංශය, ඩී. එල්. සී. සී. බෑන්ක් පීඑල්සී, අංක 73, ඩබ්ලිව්. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත, කොළඹ 02, දුරකථන අංකය: 011-2371371.

ඉහත සඳහන් වෙන්දේසිය පෙර දැනුම් දීමකින් තොරව නවතා ගැනීමේ/අවලංගු කිරීමේ පූර්ණ අයිතිය බැංකුව සතුවයි.

තුසින් කරැණාරත්න, (සාම විනිසුරු),
බලයලත් වෙන්දේසිකරු සහ උසාවි කොමසාරිස්.

ටී. ඇන්ඩ් එච්. ඔක්ෂන්,
50/3, විහාර මාවත, කොලොන්නාව,
දුරකථන අංක : 011-3068185, 011-2572940.

02-739

පැන් ඒෂියා බැංකින් කෝපරේෂන් පී.එල්. සී.

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 9 වන වගන්තිය යටතේ පවත්වනු ලබන ප්‍රසිද්ධ දේපළ වෙන්දේසිය

පැන් ඒෂියා බැංකින් කෝපරේෂන් පී. එල්. සී. විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලතල අනුව පහත දක්වෙන දේපළ වර්ෂ 2019 ක් වූ මාර්තු මස 09 වැනි දින පෙරවරු 9.30 ට එකී දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

මධ්‍යම පළාතේ, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, මාතලේ නගර සහා සීමාවෙහි සහ මාතලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, විහාර පාර අංක E 352G ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, රජ විදිය හි පිහිටා ඇති රජ විදිය වරිපනම් අංක 75/2 දරන (බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. එස්. සමරසිංහ බෝගහපිටිය විසින් මෑත සාදන ලද 2016.03.17 දිනැති අංක 4954 දරන පිඹුරේ ලොට් 01 යනුවෙන් දක්වෙන බලයලත් මිනින්දෝරු ජී. බෝගහපිටිය විසින් මෑත සාදන ලද 2016.03.17 දිනැති අංක 4954 දරන පිඹුරේ ලොට් 01 යනුවෙන් දක්වෙන ඉඩම සහ එහි පිහිටි වැවිලි ගොඩනැගිලි ඇතුළුව සියලු දෙය වේ.

විශාලත්වය අ. 0 රු 0 පර්. 20.40

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ටී. එල්. එම්. ටී. විජේසිංහ විසින් ලියා සහතික කරන ලද වර්ෂ 2016.06.20 දිනැති අංක 538 දරන උකස්කරය මත ලැබිය යුතු මුදල් ගෙවීම මොහොමඩ් ෂාහිඩ් ඉම්රාන් සහ මොහොමඩ් ඉම්රාන් රසාක් යන අය විසින් බන්ධනදායින් ලෙස ද මොහොමඩ් ෂාහිඩ් ඉම්රාන් යන අය විසින් උකස්කරු ලෙස ද පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද,

යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ නිවේදනය සඳහා වර්ෂ 2018 අප්‍රේල් මස 20 වැනි දිනැති රජයේ ගැසට් පත්‍රයද, 2018 අප්‍රේල් මස 06 දිවයින, දී අයිලන්ඩ් සහ නිතකරුල් පුවත් පත් ද බලන්න.

ඉහත කී දේපලට පිවිසෙන මාර්ගය :- මාතලේ නගරයේ ප්‍රධාන බස් නැවතුම් පොළෙහි සිට රජ විදිය ඔස්සේ එච්එන්බී බැංකු පරිශ්‍රය පසුකොට මීටර් 100 පමණ ගොස් දකුණට හැරී රජ විදිය, වරිපනම් අංක 75 දරන ස්ථානය දක්වා යා යුතු ය. මමට ඇති ඩයමන්ඩ් වසින් ස්ටෝරිස් ට ප්‍රථමයෙන් වමට හැරී ඇතුළතට ඇති පාරෙහි මීටර් 50ක් වම්පස ඇති වංගුව පසුකොට යා යුතු ය. දකුණට ඇති දෙවන වංගුවෙහි පාරේ වම්පසින් වරිපනම් අංක 75/2, රජ විදිය දරන විෂයගත දේපළ පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- වෙන්දේසිය අවසාන වූ විගස ගැණුම්කරු එවෙලේ ම පහත සඳහන් වියදම් මුදලින් වෙන්දේසිකරුවට ගෙවිය යුතු ය.

1. ගැණුම් මුදලෙන් 10% ක් ද (සියයට දහයක්),
2. පළාත් පාලන ආයතන ගාස්තු වශයෙන් 1% ක් ද (සියයට එකයි) සහ වැව් බද්ද ද,
3. වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල වශයෙන් විකුණුම් මිලෙන් 2.5% ක් ද (සියයට දෙකහමාරක්),
4. විකිණීමේ සම්පූර්ණ ගාස්තුව හා අනෙකුත් ගාස්තු ද,
5. විකුණුම් කොන්දේසි සඳහා නොතාරිස් ගාස්තු, රු. 3,000.00,

වෙන්දේසි දිනයේ සිට දින 30ක් ඇතුළත ගැණුම් මිලේ පරිශේෂය වන 90% ක මුදල බැංකුවට ගෙවිය යුතු ය. එකී 90% ක ඉතිරි මුදල දින 30ක් ඇතුළත දී නොගෙවුවහොත් ගෙවා ඇති 10% ක මුදල අහිමි කිරීමට හා එකී දේපළ නැවත විකිණීමට බැංකුවට අයිතිය ඇත.

අදාළ හිමිකම් ඔප්පු හා අනෙකුත් ලියවිලි පරීක්ෂා කිරීම සහ වෙනත් අදාළ තොරතුරු සඳහා කළමණාකරු ණය අය කර ගැනීම් අංශය, පැන් ඒෂියා බැංකින් කෝපරේෂන් පී. එල්. සී., ප්‍රධාන කාර්යාලය, අංක 450, ගාළු පාර, කොළඹ 03.

දුරකථන අංක : 011- 4667218.

අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය,
බලයලත් වෙන්දේසිකරු.

අංක 369/1, දුටුගැමුණු මාවත,
මාවිල්ලඩ, මහනුවර,
දුරකථන අංක : 081-2210595/ 071-8446374

02-880

ලංකා බැංකුව

(සංශෝධනය කිරීමේ දැන්වීම)

1968 අංක 34 දරන පනතින් හා 1974 අංක 10 දරන නීතියෙන් සංශෝධනය කරන ලද ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ (397 අධිකාරය) 22 වගන්තිය යටතේ විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම.

සීතා කුමාරී හෙවත් චිත්‍රමසිංහ මහත්මිය.

2019.02.01 දිනැති අංක 2109 වන ගැසට් පත්‍රයේ 355 පිටුවෙහි සිංහලෙන් පළ වූ 22 වන වගන්ති දැන්වීමෙහි අනවධානය හේතුවෙන් ''කුම්පෙල'' යනුවෙන් අක්ෂර විනාශය වැරදි ලෙස යොද ඇත. ඒ අනුව එය ''කුම්පල'' යනුවෙන් නිවැරදි විය යුතු ය.

එස්. කේ. ගජනායක,
ප්‍රධාන කළමනාකරු.

ලංකා බැංකුව,
අධිලේඛන ශාඛාව,
මහනුවර.

02-890

I වැනි කොටස : (I) වැනි ඡේදය - සාමාන්‍ය

ජනාධිපතිතුමාණන් විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය

2019 අංක 102	2014 අගෝස්තු මස 23 වැනි දින සිට තාවකාලික කරනල් නිලයට :	නි/3456 ලුති/කර්නල් එල්ඩිඑස්පී සමරතුංග
ජාතික ශිෂ්‍යභට බලකාය	නි/3228 ලුති/කර්නල් එච්ආර්ජේඑච් සේනානායක	නි/3463 ලුති/කර්නල් පීඑම්එස් පෙරේරා (ගැ)
අතිගරු ජනාධිපතිතුමන් විසින් අනුමත කරන ලද නිල උසස් කිරීම්	නි/3218 ලුති/කර්නල් ඩබ්එල්එම් සීගල	නි/3469 ලුති/කර්නල් ආර්එම් ප්‍රේමතිලක
2012 ඔක්තෝබර් මස 01 වැනි දින සිට තාවකාලික කරනල් නිලයට :	නි/3257 ලුති/කර්නල් ඩීඑම්ජී දිසානායක	නි/3482 ලුති/කර්නල් ඒඑජී අබේසිංහ
නි/3044 ලුති/කර්නල් ඩබ්එම් ධනපාල	නි/3260 ලුති/කර්නල් පීඩීආර් සරත්චන්ද්‍ර	නි/3484 ලුති/කර්නල් ආර්ඩීඑස්එස් සමරවීර
නි/3150 ලුති/කර්නල් පීඒඑම් ගුණසේකර	නි/3261 ලුති/කර්නල් ටීවීඑල් කෘෂ්	නි/3500 ලුති/කර්නල් ඒටීඑස් ආරියරත්න ආර්එස්පී
2014 මැයි මස 07 වැනි දින සිට තාවකාලික කරනල් නිලයට :	නි/3217 ලුති/කර්නල් එන්සීආර් ද සිල්වා	නි/3444 ලුති/කර්නල් ඒඑස් පෙරේරා
නි/3226 ලුති/කර්නල් ඩබ්එම්එල්කේ වාසල	2015 අගෝස්තු මස 01 වැනි දින සිට තාවකාලික කරනල් නිලයට :	නි/3478 ලුති/කර්නල් ජීවීපී ගමගෙදර
නි/3233 ලුති/කර්නල් කේඩීආර් ප්‍රේමතුංග	නි/3244 ලුති/කර්නල් යුආර්ජීඑන් වීරසේකර	නි/3503 ලුති/කර්නල් එම් අනුර කුමාර
නි/3263 ලුති/කර්නල් චිඑන්ඩී චිනාධිපති	නි/3258 ලුති/කර්නල් එස්එම් සුභසිංහ	නි/3230 ලුති/කර්නල් යූ කලුබෝවිල
නි/3246 ලුති/කර්නල් පීකේඒච් ද සිල්වා	නි/3255 ලුති/කර්නල් එස්සීජේ රූපසිංහ (ගැ)	නි/3485 ලුති/කර්නල් එස්කේසීඩබ්එම්ජී මාරපන
නි/3259 ලුති/කර්නල් කේපීඩීඩබ්කේ ඇමච්	නි/3216 ලුති/කර්නල් ජේආර්ඒකේ ජයවර්ධන	අතිගරු ජනාධිපතිතුමාගේ අණ පරිදි,
නි/3238 ලුති/කර්නල් එච්එච් සිරිපාල	නි/3442 ලුති/කර්නල් ආර්යුකේ රාජපක්ෂ	ගේඔසිරි ප්‍රනාන්දු, ලේකම්, ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.
	නි/3449 ලුති/කර්නල් ඩබ්ඩීචීපී පෙරේරා	2019 ජනවාරි මස 30 වැනි දින, කොළඹ දී ය.
	නි/3450 ලුති/කර්නල් එල්පී මෙන්ඩිස්	02 - 684
	නි/3453 ලුති/කර්නල් එච්එම්එන් හේරත්	

වෙනත් පත්කිරීම් ආදිය

2019 අංක 103	(ද) ලුතිනන් ගල්බඩ පයාගලගේ රුවිර සමින්ද අමරජීව ගැහේබ (නි/69767) 2019 ජනවාරි 10	9. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කාර්යවසම් මජුවාන ගමගේ රන්ජිත් විපාල (නි/67562) 2015 ජුනි 22
ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්ථිර බල හමුදාව	(න) ලුතිනන් හපුආරච්චිගේ ලක්මිත ඉෂාන් කරුණාරත්න ශ්‍රීලපාහ (නි/69768) 2019 ජනවාරි 10	10. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කොඩිතුටක්කු කංකානමගේ දම්මික ප්‍රසාද් කුමාර ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67564) 2015 ජුනි 22
යුද්ධ හමුදාධිපති විසින් අනුමත කරන ලද නිල උසස් කිරීම්	(ප) ලුතිනන් තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ මල්විල පත්මකුමාර බංඩාර තෙන්නකෝන් විපාල (නි/69770) 2019 ජනවාරි 10	11. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) හිටිහාමුලාගේ ගෙදර ජයසේකර යූඑස්පී ශ්‍රීලංඉ (නි/67565) 2015 ජුනි 22
1. පහත නම් සඳහන් නිලධාරීන් නමට ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති දින සිට තාවකාලික කපිතන් නිලයට උසස් කිරීම අනුමත කරමි.	එන් යූ එම් එම් ඩබ්ලිව් සේනානායක, ආර්ඩබ්ලිව්පී ආර්එස්පී විඑස්වී යූඑස්පී යූඑස්ඒසීජීඑස්සී, ලුතිනන් ජෙනරාල්, යුද්ධ හමුදාධිපති.	12. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) යාපා අප්පුහාමීලාගේ සුමුදු සමන් චන්ද්‍රකුමාර ගරෙ (නි/67566) 2015 ජුනි 22
(අ) ලුතිනන් දිසානායක මුදියන්සේලාගේ වානක උපේන්ද්‍ර ලංකානාන් දිසානායක ඉසේබ (නි/70393) 2019 ජනවාරි 02	2019 ජනවාරි මස 02 වැනි දින, යුද්ධ හමුදා මූලස්ථානය, කොළඹ.	13. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කාර්යවසම් ගමගේ සුමිත් වන්දන විජේසිංහ ගැහේබ (නි/67570) 2015 ජුනි 22
(ආ) ලුතිනන් නයෝමි ශකිලා හර්ෂණ තඹවිට ශ්‍රීලයුකාබ (නි/69469) 2019 ජනවාරි 07	02 - 748/1	14. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) සේනාධිපතිගේ හේමචන්ද්‍ර යූඑස්පී ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67571) 2015 ජුනි 22
(ඇ) ලුතිනන් කරුණාකලගේ ප්‍රමෝද්‍යා සජිත් හේමචන්ද්‍ර ද සිල්වා, ශ්‍රීලසසබ (නි/70220) 2019 ජනවාරි 10	2019 අංක 104	15. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) හේනක රාලලාගේ දර්ශාන සමන් ප්‍රේමචන්ද්‍ර යූඑස්පී ශ්‍රීලංසිරෙ (නි/67576) 2015 ජුනි 22
(ඈ) ලුතිනන් සල්පදෝරු මාන්තගේ නුවන් මදුරංග මාන්තගේ යාපාලෙ (නි/70398) 2019 ජනවාරි 10	ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්ථිර බල හමුදාව	16. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) අන්තන් චක්‍රයලාගේ ජේමසිරි ජයරත්න යූඑස්පී විපාල (නි/67578) 2015 ජුනි 22
(ඉ) ලුතිනන් කනගරත්නම් අනෝජන් ඉසේබ (නි/69744) 2019 ජනවාරි 10	යුද්ධ හමුදාධිපති විසින් අනුමත කරන ලද නිල ස්ථිර කිරීම	17. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) ගරුමුණි ගාමිණි ද සිල්වා ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67582) 2015 ජුනි 22
(ඊ) ලුතිනන් රන්දුණු රොෂාන් බාල ආචාර්යගේ විබ (නි/69747) 2019 ජනවාරි 10	පහත නම් සඳහන් තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) නිලයේ නිලධාරීන්ගේ නිල ස්ථිර කිරීම නමට ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති දින සිට අනුමත කරමි.	18. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කංකානම් ආරච්චිගේ අජිත් ශ්‍රියාලාල් ගරෙ (නි/67590) 2015 ජුනි 22
(උ) ලුතිනන් මීමැඩුම බඩල්ගේ වමින් දේවින්ද යාපාලෙ (නි/69748) 2019 ජනවාරි 10	ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්ථිර බල හමුදාව	19. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) වේටැල්මඩ ගෙදර උදය බණ්ඩාර ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67591) 2015 ජුනි 22
(ඌ) ලුතිනන් කොංඩසිංහ ආහරණලාගේ සමුද්‍ර නිලපුල් කොංඩසිංහ ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/69749) 2019 ජනවාරි 10	යුද්ධ හමුදාධිපති විසින් අනුමත කරන ලද නිල ස්ථිර කිරීම	20. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) රූපසිංහ නිශාන්ත නාමල් අනුරුද්ධ ශ්‍රීලපාහ (නි/67598) 2015 ජුනි 22
(එ) ලුතිනන් බුද්ගමුච් මුදියන්සේලාගේ තරුක්ෂ දසුන් රිද්මික පෙරේරා ශ්‍රීලංඉබ (නි/69750) 2019 ජනවාරි 10	පහත නම් සඳහන් තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) නිලයේ නිලධාරීන්ගේ නිල ස්ථිර කිරීම නමට ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති දින සිට අනුමත කරමි.	21. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) අමරසිංහ ආරච්චිගේ නිමල් වීරසිංහ විපාල (නි/67602) 2015 ජුනි 22
(ඒ) ලුතිනන් නචෝද් කොශල්‍ය ඉලුක්වත්ත ශ්‍රීලයුවොහේබ (නි/69752) 2019 ජනවාරි 10	1. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) ලොකු නාරංගොඩගේ සිරිල් ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/66992) 2014 සැප්තැම්බර් මස 09	22. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) ජඹුරුතුගොඩ ගමාච්චිගේ ප්‍රදීප්කුමාර ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67606) 2015 ජුනි 22
(ඔ) ලුතිනන් අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ ප්‍රදීප් මධුරංග අබේසිංහ ශ්‍රීලයුවොදසේබ (නි/69753) 2019 ජනවාරි 10	2. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) පේදුරු ආරච්චිගේ සුනිල් යූඑස්පී ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/66993) 2014 සැප්තැම්බර් මස 09	23. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) සුනන්ද ශ්‍රීලාල් ආර්යදාස උඩරටගේ ශ්‍රීලකාහ (නි/67618) 2015 ජුනි 22
(ඔ) ලුතිනන් කුසියා ගම්හේවා නිකිත් කිරුල ද සිල්වා ශ්‍රීලංසිරෙ (නි/69754) 2019 ජනවාරි 10	3. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) රත්නමලල ඉරුගල් බණ්ඩාරලාගේ අදිකාර්යරත්න බණ්ඩාර විබ (නි/67031) 2015 ජුනි 01	24. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) ජුඩ් ඩෙස්මන්ඩ් රාජසිංහ යූඑස්පී ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67620) 2015 ජුනි 22
(ක) ලුතිනන් පතිරගේ තාරක ප්‍රියදර්ශණ සම්පත් පෙරේරා ගරෙ (නි/69758) 2019 ජනවාරි 10	4. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) රන්කිරි පතිරනලාගේ අකුල සමන්කුමාර ශ්‍රීලපාහ (නි/67064) 2015 ජුනි 01	25. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) දැඩිගමයලාගේ චන්ද්‍රරත්න ශ්‍රීලංසංබ (නි/67625) 2015 ජුනි 01
(ග) ලුතිනන් පන්තල ගෙදර ගිහාන් ප්‍රසාද් ලක්මාල් පියසේන පන්තල විපාල (නි/69760) 2019 ජනවාරි 10	5. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කරවිගහන්ගෙ ගෙදර පියරාලලාගේ ප්‍රසාද් ඉලංගරත්න බණ්ඩාර යූඑස්පී ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67550) 2015 ජුනි 22	
(ජ) ලුතිනන් ගජනායක මුදියන්සේලාගේ අරුණ ඉන්දික බණ්ඩාර ගජනායක ශ්‍රීලයුවොදසේබ (නි/69761) 2019 ජනවාරි 10	6. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කුරුප්පු ආරච්චිගේ සරත්චන්ද්‍ර ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67553) 2015 ජුනි 22	2019 ජනවාරි මස 29 වැනි දින යුද්ධ හමුදා මූලස්ථානය කොළඹ.
(ච) ලුතිනන් කැලුම් අරක්කලගේ පුලස්නි එඩ්වඩ් තේජාන් ප්‍රනාන්දු ශ්‍රීලංසිරෙ (නි/69762) 2019 ජනවාරි 10	7. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) චමින්ද ලාල් ජයසිංහ ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67556) 2015 ජුනි 22	02 - 748/2
(ඩ) ලුතිනන් කාලිංග මධුර කුෂාන් ද සිල්වා ශ්‍රීලපාහ (නි/69763) 2019 ජනවාරි 10	8. තාවකාලික කපිතන් (උපකරණ පාලක) කුට්ටි විදානආරච්චිගේ රන්ජිත් හිරාන් අමරවීර යූඑස්පී ශ්‍රීලයුවෙබ (නි/67557) 2015 ජුනි 22	
(ණ) ලුතිනන් වරිත් රන්දික සමරසිංහ ගැහේබ (නි/69764) 2019 ජනවාරි 10		
(ත) ලුතිනන් අධීෂ කොෂාන් හඳුන්මුල්ල ශ්‍රීලකාහ (නි/69766) 2019 ජනවාරි 10		

රජයේ නිවේදන

සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය	(07) ඉහත දැන්වීම අනුව, අදාළ ආකෘති පත්‍ර සහ මූලික තොරතුරු දැනටමත් සියලුම ලියාපදිංචි වෛද්‍යවරුන් වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යොමු කර ඇත.
2016 අංක 10 දරන හෝමියෝපති පනත	(08) අදාළ නාම යෝජනා 2019.03.08 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පහත ලිපිනයට එවිය යුතු වේ.
හෝමියෝපති වෛද්‍ය සභාවට සාමාජිකයින් තෝරා පත්කර ගැනීම සඳහා අයදුම්කරුවන් නම් කිරීම	(09) ඉහත අංක 05 යටතේ සඳහන් ලියාපදිංචි හෝමියෝපති වෛද්‍යවරුන්ගේ සාමාන්‍ය ලේඛනයෙහි සඳහන් නම් පිළිබඳ විරෝධතා ඇතොත් 2019.03.08 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් පහත ලිපිනයට එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.
(01) 2016 අංක 10 දරන හෝමියෝපති පනතෙහි 09 වගන්තියෙහි 4 උපවගන්තිය ප්‍රකාරව, හෝමියෝපති වෛද්‍ය සභාවට සාමාජිකයින් තෝරා පත්කර ගැනීම සඳහා නාම යෝජනා ඉදිරිපත් කරන ලෙසට සාමාන්‍ය ලියාපදිංචි ලේඛනයෙහි ලියාපදිංචි හෝමියෝපති වෛද්‍යවරුන් වෙත මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	(10) ඉහත අංක 08 සහ 09 යටතේ සඳහන් කරුණු සම්බන්ධයෙන් 2019.03.08 වැනි දිනෙන් පසුව ලැබෙන ඉල්ලීම් පිළිබඳව සලකා බලනු නොලැබේ.
(02) මේ සම්බන්ධව 2016 අංක 10 දරන හෝමියෝපති පනතෙහි 50 (2) වගන්තියෙහි උපවගන්තිය 2 (ඇ) හා 3 වගන්තියෙහි උපවගන්ති (අ), (ආ), (ඇ), (ඈ), (ඉ), (ඊ), (උ) හා (ඌ) වෙතද, 1997 හෝමියෝපති සභාව සඳහා සාමාජිකයින් තෝරා පත්කර ගැනීමේ රෙගුලාසි වෙනද අවධානය යොමු කළ යුතුය.	ඉතෝෂා අසන්නි පෙරේරා, ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර ලේකම්, දේශීය වෛද්‍ය අංශය, සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය.
(03) 2016 අංක 10 දරන හෝමියෝපති පනතෙහි 2 වගන්තියෙහි 3 (ආ) උපවගන්තිය ප්‍රකාරව, හෝමියෝපති වෛද්‍යවරුන් පස් දෙනෙකු (05) තෝරා පත්කර ගනු ලැබේ.	
(04) වර්ෂ 2017 දක්වා ලියාපදිංචි වාච්ඡික ගාස්තු ගෙවීමට ඉතිරිව නොමැති හෝමියෝපති වෛද්‍යවරුන්, යෝජක ලෙස හෝ ඡන්ද දායකයෙකු ලෙස සැලකීමට සුදුසුකම් ලබයි.	
(05) සාමාන්‍ය ලියාපදිංචි ලේඛනයෙහි, සහතික කළ පිටපතක්, කොළඹ 10, පූජ්‍ය බද්දේගම විමලවංශ මාවත, අංක 385, "සුවසිරිපාය" සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ, හෝමියෝපති වෛද්‍ය සභාවේ සහ සියලුම දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශනයට තබා ඇත.	සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය "සුවසිරිපාය", අංක 385, පූජ්‍ය බද්දේගම විමලවංශ හිමි මාවත, කොළඹ 10.
(06) "හෝමියෝපති වෛද්‍ය සභාව සඳහා 2018 වර්ෂයට සාමාජිකයින් තෝරා පත්කර ගැනීමට අයදුම්කරුවන් නම් කිරීම" යන මැයෙන් 2018.10.01 වැනි දින දිනමිණ, තිනකරන් සහ ඩේලිනිවුස් යන පුවත්පත්වල පළ කරන ලද දැන්වීම්වලට අනුව දැනටමත් ඉදිරිපත් කර ඇති සුදුසුකම් සපුරන ලද නාම යෝජනා තවදුරටත් වලංගු වන බව ද මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.	02-885

ආදායම් හා වියදම් ගිණුම

Table with 3 columns: 2017 දෙසැම්බර් 31 දිනට අවසන් වර්ෂය සඳහා මූලාශ්‍ර ක්‍රියාකාරීත්වය පිළිබඳ ප්‍රකාශය (ඒකාබද්ධ), මෙහෙයුම් ආදායම, 2017 රු., 2016 රු.

Table with 3 columns: 2017 රු., 2016 රු., අනෙකුත් ජංගම වත්කම්වල අඩු වීම පෙර කාලීන අයිතම සීමිත අරමුදල් සඳහා මාරු කිරීම

Table with 5 columns: ශ්‍රී ලංකා නැගෙනහිර විශ්වවිද්‍යාලය 2017 දෙසැම්බර් 31 දිනට මූල්‍ය තත්වය පිළිබඳ ප්‍රකාශය (ඒකාබද්ධ), වත්කම්, 2017 රු., 2016 රු., අනෙකුත් ජංගම වත්කම්, අපේක්ෂා කළ වටිනාකම

ශ්‍රී ලංකා නැගෙනහිර විශ්ව විද්‍යාලය 2017 දෙසැම්බර් 31 දිනට අවසන් වර්ෂය සඳහා ශුද්ධ වත්කම්/ගිණිකම් වෙනස්වීමේ ප්‍රකාශය

Table with 6 columns: සමුච්චිත අරමුදල රු., ඇප බැඳුම්කර සංචිත රු., පොදු සංචිතය රු., වෙනත් සංචිත රු., ඵකතුව රු., 2015 දෙසැම්බර් 31 දිනට ශේෂය

ශ්‍රී ලංකා නැගෙනහිර විශ්වවිද්‍යාලයේ 2017 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට අවසන් වර්ෂය සඳහා වූ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළිබඳ 1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනතේ 108 (1) උපවගන්තිය ප්‍රකාර විගණකාධිපති වාර්තාව

ශ්‍රී ලංකා නැගෙනහිර විශ්වවිද්‍යාලයේ 2017 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට මූල්‍ය තත්ව ප්‍රකාශනය සහ එදිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වූ මූල්‍ය කාර්යසාධන ප්‍රකාශනය, ගිණිකම් වෙනස්වීමේ ප්‍රකාශනය සහ මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශනය සහ වැදගත් ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්ති හා අනෙකුත් පැහැදිලි කිරීමේ තොරතුරුවල සාරාංශයකින් සමන්විත 2017 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා මූල්‍ය ප්‍රකාශන 1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනතේ 107 (5) උපවගන්තිය සමඟ සංයෝජිතව කියවිය යුතු ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 154 (1) ව්‍යවස්ථාවේහි ඇතුළත් විධිවිධාන ප්‍රකාර මාගේ විධානය යටතේ විගණනය කරන ලදී. විශ්වවිද්‍යාල පනතේ 108 (1) උපවගන්තිය ප්‍රකාර විශ්වවිද්‍යාලයේ වාර්ෂික වාර්තාව සමඟ ප්‍රකාශයට පත් කළ යුතු යැයි මා අදහස් කරන මාගේ අදහස් දැක්වීම් හා නිරීක්ෂණයන් මෙම වාර්තාවේ දැක්වේ.

- 1.2 මූල්‍ය ප්‍රකාශන සම්බන්ධයෙන් කළමනාකරණයේ වගකීම.- මෙම මූල්‍ය ප්‍රකාශන ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය අංශ ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව පිළියෙළ කිරීම හා සාධාරණ ලෙස ඉදිරිපත් කිරීම සහ වංචා හෝ වැරදි හේතුවෙන් ඇතිවිය හැකි ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගෙන් තොර වූ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙළ කිරීමට හැකි වනු පිණිස අවශ්‍ය වන අභ්‍යන්තර පාලනය තීරණය කිරීම කළමනාකරණයේ වගකීම වේ.
1.3 විගණකගේ වගකීම.- මාගේ විගණනය මත පදනම්ව මෙම මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළිබඳව මතයක් ප්‍රකාශ කිරීම මාගේ වගකීම වේ. මා විසින් උත්තරීතර විගණන ආයතනයන්ගේ ජාත්‍යන්තර විගණන ප්‍රමිතීන්ට (ISSAI 1000-1810) අනුරූප ශ්‍රී ලංකා විගණන ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව මාගේ විගණනය සිදුකරන ලදී. ආචාර ධර්මවල අවශ්‍යතාවයන්ට මම අනුකූලවන බවට සහ මූල්‍ය ප්‍රකාශන ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගේ තොරවන්නේද යන්න පිළිබඳ සාධාරණ තහවුරුවක් ලබා ගැනීම පිණිස විගණනය සැලසුම්කර ක්‍රියාත්මක කරන බවට මෙම ප්‍රමිතීන් අපේක්ෂා කරයි.

මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල දක්වන අගයන් සහ ගෙවීම්වලට අදාළවන විගණන සාක්ෂි ලබාගැනීම පිණිස පටිපාටි ක්‍රියාත්මක කිරීම විගණනයට ඇතුළත් වේ. තෝරාගත් පටිපාටි, වංචා හෝ වැරදි හේතුවෙන් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ඇති විය හැකි ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගේ අවදානම් තක්සේරු කිරීම ද ඇතුළත් විගණකගේ විනිශ්චය මත පදනම් වේ. එම අවදානම් තක්සේරු කිරීම්වලදී, අවස්ථාවෝචිතව උචිත විගණන පටිපාටි සැලසුම් කිරීම පිණිස විශ්වවිද්‍යාලයේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙළ කිරීමට සහ සාධාරණ ලෙස ඉදිරිපත් කිරීමට අදාළ වන්නා වූ අභ්‍යන්තර පාලනය විගණක සැලකිල්ලට ගන්නා නමුත් විශ්වවිද්‍යාලයේ අභ්‍යන්තර පාලනයේ සම්පූර්ණත්වය පිළිබඳව මතයක් ප්‍රකාශ කිරීමට අදහස් නොකරයි. කළමනාකරණය විසින් අනුගමනය කරන ලද ගිණුම්කරණ ප්‍රතිපත්තිවල උචිතභාවය හා යොදාගන්නා ලද ගිණුම්කරණ ඇස්තමේන්තුවල සාධාරණත්වය ඇගයීම මෙන්ම මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල සමස්ත ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ ඇගයීම ද විගණනයට ඇතුළත් වේ. විගණනයේ විෂය පථය සහ ප්‍රමාණය තීරණය කිරීම සඳහා 1971 අංක 38 දරන මුදල් පනතේ 13 වගන්තියේ (3) සහ (4) උපවගන්තිවලින් විගණකාධිපති වෙත අභිමතානුසාරී බලතල පැවරේ.

මාගේ විගණන මතය සඳහා පදනමක් සැපයීම උදෙසා මා විසින් ලබාගෙන ඇති විගණන සාක්ෂි ප්‍රමාණවත් සහ උචිත බව මාගේ විශ්වාසයයි.

1.4 තත්වගාණනය කළ මතය සඳහා පදනම.- මෙම වාර්තාවේ 2.2 ඡේදයේ දක්වා ඇති කරුණු මත පදනම්ව මාගේ මතය තත්වගාණනය කරනු ලැබේ.

2. මූල්‍ය ප්‍රකාශන
2.1 තත්වගාණනය කළ මතය :- මෙම වාර්තාවේ 2.2 ඡේදයේ දක්වා ඇති කරුණුවලින් වන බලපෑම හැර, මූල්‍ය ප්‍රකාශනවලින් 2017 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට ශ්‍රී ලංකා නැගෙනහිර විශ්වවිද්‍යාලයේ මූල්‍ය තත්වය සහ එදිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා එහි මූල්‍ය ක්‍රියාකාරීත්වය හා මුදල් ප්‍රවාහ ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය අංශ ගිණුම්කරණ ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව සහ හා සාධාරණ තත්වයක් පිළිබිඹු කරන බව මා දරන්නා වූ මතය වේ.

